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Budapest, április la.
A húsvéti nyilatkozatokból a poli­

tikai korzón a helyzetről igyekeztek tá­
jékozódást szerezni. A politikai korzón! 
Igenis. Mert a húsvéti napok alatt fel­
támadt a politikai korzó, ahol a vezérek 
kijelentéseit tárgyalták. Első sorban 
Kossuth Ferencz czikkeit kommentál­
ták, mint amelyek a helyzetet sötétebb- 
nek tüntették fel annál, ahogy várták. 
A kormány lemondásának a bejelenté­
sével körülményesebben foglalkoznak 
most már nemcsak politikai, hanem 
gazdasági körökben is. Következéskép­
pen a jövőt aszerint számítják, hogy 
vagy sikerülni fog a bankkérdésben ha­
lasztást szerezni, vagy pedig bekövetke­
zik a válság. Wekerlét is megszólaltat­
ták s az optimista, Wekerle sem kecseg­
tet más reménynyel, mint akár Kossuth 
Ferencz, akár gróf Hadik János és az 
alkotim á>nypárt no tabi 1 i fásai.

S az arezokon még sem látszik két­
ségbeesés. Tény gyanánt akczeptálják, 
hogy a kartel-bankot nem lehet felállí­
tani az osztrákokkal egtyetértöen. Vi­
szont az önálló bankra vonatkozó elő­
terjesztésre a kormány nem kaphatja, 
meg az előzetes hozzájárulást. Tehát itt 
lenne a válság. Csakhogy azt is tudják 
a kontempláió képviselő urak, hogy a 
levest nem eszik olyan forrón, mint 
ahogy tálalják. A nyilatkozatok közt is 
fel tudják fedezni a kivezető utakat, a 
mellékösvényeket. Hisz ha a bankkér­
dést valamennjden olyannak találnák, 
amelynek megoldásánál okvetlen ke­
nyértörésre kerül a dolog, akkor nem 
tanakodnának afelől, hogy miképpen 
lehetne az egyforma gondolkozáséakat 
együvé tömöríteni más kérdésekben és 
nevezetesen nem töprengenének azon, 
hogy a választói reformot hogyan üssék 
nyélbe. Ha a válságnak ki kell törnie 
okvetlen a bankkérdésnél, akkor nem 
kerülhet napirendre a választói reform. 
Viszont, ha a választói reformról be­
szélnek, akkor nem bukik meg a kor­
mány a bankkérdésben.

Így megint oda kerülünk vissza, 
hogy á kormány lemondása után tár­
gyalások lesznek a bankkérdésnek vala­
mely ideiglenes megoldásába s ha sza­
bad ezzel a kifejezéssel élnünk, kikap­
csolásába,. A kikapcsolás módja ezúttal 
a provizórium volna, avagy későbbi ter­
minusra való megállapodás. Egy kom­
promisszum Ausztriával s egy másik 
kompromisszum a független ségi párt­
tal vagy a nyugtalankodók bevonásával, 
avacv éppen ellenkezőleg az ö kizárá­
sukkal.

Eképpen reménykednek a politiku­
sok, Es minél inkább emlegetik nekik, 
hogy Lukács László lesz a miniszter- :

elnök, _ meg hogy gróf Khuen-Héder- 
váry Károly lesz a belügyminiszter, aki 
erőszakos választásokat fog csinálni, 
annál inkább biztosak benne, hogy 
egyik se lesz.

Miről is van tulajdonképpen szó? 
A progranun egy pontja megvalósításá­
nak a felfüggesztéséről. Ök mosolyog­
nak rajta. Az elmúlt három esztendő 
alatt bőven elég programmpontot füg­
gesztettek fel ahoz, hogy ne ijedjenek 
meg, ha még egyet erre a sorsra kell 
juttatni. I

Ez is o]|yan, mint a háború. Erősen 
felkészülnek. De aztán az lesz a legna>- 
gyobh boldogságuk, hogy ha letehetik a 
fegyvert. *.

A nemzetközi szoczialisták ország- 
gyüléseznek ezen a héten. Vasárnap 
kezdték és még pár napig folytatják. 
Külföldi szövetségeseik képviselve van­
nak a kongresszuson s ezeknek az ün­
neplése, üdvözlése, véleményük meg­
hallgatása, valamint az ö felvilágosítá­
suk éppúgy beletartozik a gyűlési pro- 
grammjukba, mint akár a rendes jelen­
tések referálása és tárgyalása.

Senkisem vonhatja- kétségbe az Ő 
gyűlésük jogosultságát. Joguk van a 
megállapított tárgysorozat szerint meg­
beszélni az összes idetartozó ügyeket 
és következésképpen az általános poli­
tikával is foglalkozniok kell. Hogy az­
tán miképpen panaszkodnak a mostani 
rendszer miatt, az ő dolguk. Senkise 
veszi tőlük rossz néven, hogy nincsenek 
megelégedve. Ellenben a kormány iránt 
a nemzetben az keltene bizalmatlansá­
got, hogyha a nemzetközi szoczialisták 
meg lennének vele elégedve. Máskülön­
ben pedig a túlzásokat mindenki le tudja 
szállítani megfelelő mértékben, sőt még 
a külföldiek sem veszik egész komolyan 
az inkább képzeletben lévő és mart írom - 
ságra pályázó panaszokat.

Maga a munkásnép kezd kiábrán­
dulni a nagy nemzetközi szervezetből. 
Túlságosan igénybeveszik a, munkások 
áldozatkészségét olyan politika miatt, 
amelynek ők semmi hasznát sem látják. 
A politikai tömegsztrájkok immár sorra, 
buknak. A munkásság az, agitaczionájis 
nagy adózás mellett a munkaszünetelés- 
sel járó veszteségeket nehezen bírja, de 
ettől eltekintve is. fokozatosan erezi, 
hogy a sztrájkok folytán keletkező drá­
gaság mily erősen sújtja magát a sze­
gény munkásoszt ályt.

Hogy a vezetőségnek meg kellett, 
győződnie a politika folytatásának lehe­
tetfenségéről. hovatovább más rendszert 
kell megállapitnia. hogy a hatalmát 
fon tartani képes legyen.

Az ő részükről tudniillik a nagy 
a kézi >k egész sorozata hatalmi kérdés.

i A» gj
< / Budapest, április 12.

A miiiisztbreluök Becsben. A közös kül­
ügyminisztériumban holnap, körleten délután, 
báró Aehrenthal külügyminiszter elnöklésével 
közös miniszteri értekezlet lesz, amelyen a ma­
gyar kormány részéről rét átvesznek dr. Wo- 
herlc Sándor miniszterelnök, Darányi Ignácz 
föld mi veléeügyi miniszter és Kossuth Ferencz 
kereskedelmi miniszter képviseletében Szteré- 
nyi: József államtitkár. A közös értekezlet, tár- 
gya román ée a szerb kereskedelmi szerző­
dési tárgyalások és az ezekre vonatkozó utasí­
tások megvitatása, Wekerle Sándor miniszter­
elnök, aki a húsvéti ünnepeket Dánoson .. Töl­
tötte, ma este visszatért a fővárosba és holnap 
a reggeli gyorsvonattal utazik Becsbe, A mi­
niszterelnök bécsi tartózkodása alatt a király 
előtt, is megjelenik, valamint tanácskozásokat 
fog folytatni az osztrák kormány tátijaival a 
hanktárgyalások megkezdése iránt. A tárgva- 
1 ásókat — mint már megírtuk — e hó tizen- 
nyolczadikán kezdik meg.

A horrát országgyűlés feloszlatása. Zágrábi 
híradás nyomán több lap azt közölte, hogy a hói­
vá t országgyűlést rövidesen föloszlatják s. hogy 
Josipomch Géza hoTvát miniszter azt mondta, 
hogy a föloszlatást már régebben elhatározták * 
osak kedvező alkalomra várnak. A „Budapesti Tu- 
oosito -t a legilletékesebb helyről felhatalmazták 
annak a kijelentésére, hogy a horvát országgyűlés 
folosizlatasanak tervéről szóló hírek nerp felelnek 
megr a tényeknek s az is valótlan, hogy Josipovirh 
Géza horvát miniszter a neki tulajdonított, vasv 
ahoz hasonló nyilatkozatot tett.

, fri«tiung leleplezései. Supilo Ferencz horvát 
képviselő a húsvéti ünnepek alatt. Becsben időzött, 
hogy a Friedjung egyetemi tanár ismert leleplézé- 
sei miatt folyamatba tett perben az eljárást m»f- 
sürgesse. 3

Beszámoló. Szatmárt Kelemen San.ru, a város 
országgyűlési képviselője, ma délelőtt tartotta meg 
beszámoló beszédét a választópolgárság nagy ér­
deklődése közepette. A városi Vigadó nagyterme 
zsúfolásig megtelt választópolgársággal, mely Ke- 
lemen Samut megjelenéskor hosszasan megélje­
nezte. A gyűlést Csomag Imre pártelnök nyitotta 
meg, lendületes szavakkal üdvözölve, a nagyszámban 
ö.-szegy iilt választ ópolgárságot s .fölkérte Kelemen 
Samut a beszámoló megtartására. Felemen, Samu 
beszéde kezdetén a koaliczió törvényalkotásaival 
foglalkozott, rövid visszapillantást vetve az alkot­
mányellenes kormányzat, működésére. A független­
ségi párt ma kormányzó párt, köteles tehát 'politi­
káját a lehetőségekhez idomítani addig a határig, 
mig ez elveivel és programmjával összeütközésbe 
nem jön. Az önálló banknak feltétlen hive. (Lelkes 
éljenzes.) Azt. a taktikát azonban, amelyet egyesek 
e kérdés körül követnek, nem helyesli. Kossuth 
Ferencz csak úgy léphet fel sikerrel, ha irányadó 
helyen arra hivat kozhatik. hogy a függetlenségi 
párt töltetlenül vele van. X ele megy addig a. hatá­
rig, amelyet, ő kijelöl és vele együtt vonul vissza 
egy szálig, amint azt o szükségesnek látja. A vá­
lasztói jogra vonatkozólag kifejti, hogy legalább a 
hármas szavazati jog volna törlendő és a nyilvá­
nos szavazas a többes szavazatoknál vagy a várod 
kerületekben mellőzendő. Nagy súlyt helyez a vá­
rosi kerületek szaporítására, mert ez biztosítja leg­
természetesebb módon a magyarság és az intelV- 
cenoziának túlsúlyát. V nemzetiségi kérdésekben a 
békés megértésnek a hive. Lehet, hogy újjáalakulá­
sok küszöbén állunk. Ebben az alakulásban ott ley* 
a helyem, ahol a függetlenségi eszmének azt, az ér­
vényesülését látom, amely a demokratikus szabad' 
elvű «égtől elválaszthatatlan. Kelemen Samu be­
szédét hosszantartó lelkes éljenzés és taps követte, 
melynek lecsillapulta után Bőd Sándor főgimná­
zium! tanár, a függetlenségi párt alelnöke indítvá­
nyára a választópolgárság egyhangú lelkesedéssel 
bizalmat szavazott képviselőjének, végül Csornai, 
Imre pártelnök' indítványára Kossuth Ferencz ke-
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reskedelmi minisztert, mint az országos fiigget- 
len&égi párt, elnökót, táviratban üdx-özölték. Délben 
banket volt Kelemen Samu tiszteletére.

I

KÜLFÖLD.
Megegyezésünk Törökországgal. Konstantiná­

polyi jelentések szerint, a tegnapi jelentés, hogy s 
szenátus néhány változtatással fogadta el az osz- 
úrák-magyar-török entente-jegyzSkönyret, tévedésen 
alapszik, mert a jegyzőkönyvet- minden változtatás 
nélkül fogadták el.

Azt hiszik, hogy a szultán még ma szentesí­
teni fogja az entente jegyzőkönyvet. A török és 
bolgár delegátusok ma délután ülést tartottak; 
valószínű, hogy holnap is ülés lesz. A porta, tegnap 
kijelentette! a perzsa nagykövet előtt, hogy a vitás 
határkérdések elintézése valószínűleg csak a belső 
perzsiái zavarok megszűnése után lesz lehetséges.

Bülow és Tittoni találkozása. Bülow kan­
cellár, mint már jelén tettük, ezabadsácínak 
egyrészét Velenczébon tölti. Ezt, as alkalmat 
fölhasználta Tittoni olasz külügyminiszter és 
tegnap meglátogatta az oda érkezett kanczel- 
lárt, Tittoni külügyminiszter tegnap délelőtt 
iféltizkoT érkezett Velenczébe titkára, Don' 
Livio Cactani kíséretében ée a Danieli-szállo- 
d'ában vett. lakást. Délelőtt 10 órakor gondo­
lán szemlélte meg a várost. Délben a. Bri­
tan nia-ezállodába ment, a.hol fBiiloy herczeg 
várakozott rá. Délután egy órakor a Rri- 
tannia-szálloviában 13 terítékes dejeuner volt, 
amelyen Bülow herczeg nejével, továbbá Don­
na, Laura lühighctH, Tittoni n:'!n::.zter, Flo- 
tov követ, a birodalmi kancellár titkára, Bio- 
séma szenátor, Yiotti tengernagy, prefek­
tus, }b. polgármester, Don Caeténi és Rech- 
seiner német, konznl nejével és leányával vet­
tek részt. Délután 3 érakor a két miniszter a 
nevezett személyiségekkel kirándult az admirá­
lis motorhajóján. Este nyolez órakor Tittoni 
miniszter ebédet adott a D a n i el i - szál lóba n és 
az éj folyamán visszatért Rómába. A kül­
ügyminiszter és a német birodalmi kanczellár 
találkozásáról így ír a „Tribuns“;

,Amint könnyem lehetett előre látni, Tittoni 
külügyminiszter az udvariasság kedves kötelessé­
gét teljesítette, mikor üdvözölte Bülow horczeget, 
aki az idén is Itáliában tölti rövid szabadságát. 
Ez a találkozás, amely teljesen intim jelleget, vi­
sel. bizonyára szintén bizonyítéka azon igen szí­
vélyes viszonynak, amely Németországot és Itá­
liát, egybefűzi; de nem is volt, semmiféle ok, a 
mely alkalmassá tehetné ezt a találkozást arra, 
hogy politikai következményekkel járjon. Ez a 
megállapítás kizárja egyelőre bizonyos lapok azon 
fantazmagóriáit, amelyek a hármas-szövetségnek 
megszilárdulására, majd idő előtti megújítására 
vonatkoznak. A hármas-szövetség nem szorul sem 
megszilárdításra, sem nem gondolt senki soha 
arra. hogy idő előtt megújítsa.“

Stolypin kitüntetése. A czár Stolypin miniez- 
íerelnöknek a Fehérsas-rend nagykeresztjét adomá­
nyozta. Ezzel véget vetett a Stolypin ellen irányuló 
intrikáknak, A czár a kéziratban ezeket, irta;

„Illő miódon méltatom tehetséges és haza- 
szeretet tol áthatott munkásságát a kormány élón, 
melylyel köztiszteletet szerzett magának. Hogy 
kifejezzem szives elismerésemet, fárndhatlan és 
az országra nézve olv hasznos tevékenységéért, 
fehér sas-rendemet adományozom önnek.“

Castro tolonrzuton. Fort de francai jelentés 
Szerint, ott értésére adták Goat rónak, hogy esetleg 
erőszakkal szállítják a hajóra és ha ellenkeznék, 
börtönbüntetés éri. Castro egy ügyvédet és egv or­
rért hivatott, hogy megvizsgálják állapotát, és vo­
nakodott elutazni. A szálloda előtt, amelyben lakik 
rendőrség és nagy nép tömeg: tartózkodik. A kor­
mányzó és a főügyész megtagadták Castrónak az 
elutazásra kért haladékot. Cnstrót tegnap a Ver­
án illés gőzösre vitték, melyre este kilen ez. órakor 
St- Nnzairebe indult.

Castro mohácsul ellenkezőit nz el utazó sínül, 
azt állítva, hogy képtelen rá. Fourenu kormányzó 
kénytelen volt tegnap hmC megTlzjgéltntni úlln- 
»x-íiit három rrtssal, A vizsgálat eredménye ez

.volt, hogy az utazás nem veszélyezteti Castro éle­
tét. Mikor Castro tovább is ellenkezett, erőszak al­
kalmazását, rendelték el. A csendőröknek a szállodá­
ban való megjelenése nagy tomboló naptömeget, 
gyűjtött egybe. Mikor Castro vonakodott felöltözni, 
egy szalmazsákkal hordágyra tették ós így vit.tók 
az egy mértföldnyire lévő hajóra, ITgy latsaik, a 
szállítás nagy fájdalmat okozott, neki.

A magyar szoczfáldemokrata 
párt kongresszusa.

•— Saját tudósítónktól. —«•
Budapest, április i

Hu svét vasárnapján kezdődött Budapesten a 
magyarországi szocziáldemokrata párt tizenhatodik 
évi kongresszusa, amelyen kétr-záztizenét, küldött, 
jelent meg hetven város képviseletében, A kongresz- 
szust délelőtt Itilenez órakor nyitotta meg Garbói 
Sándor elnök. A kongresszus főleg az agitá- 
cszió és púrtszerverés kérdésével foglalkozott e 
ezekben a nagyfontosságu kérdésekben meglehető­
sen éles kritikai megjegyzések hangzottak el a meg­
jelent kongresszusi tagok részéről. Végül határo­
zati javaslatot fogadtak ol, amely kimondja, hogy 
a jövőben energikusabb szervezési munkát vár a 
párt,vezetőségtől. A megejtett választásokon ismét 
a régi pártvezetőség került a párt élére.

Tudósításunk a következő:
. Tegnap délelőtt.

Ad elnöki megnyíló után az osztrák szó 
cziáldemokrata párt üdvözletét Yinarski Lipót- 
reiohsráti képviselő tolmácsolta, majd Ko­
pácsi Károly szólalt föl s mintán, átadta a 
boszniai és herczegovinai szocziáldemokrata párt 
üdvözletét, a magyarországi munkásság tá­
mogatását kérte pártja számára, amely nehéz 
harcát folytat a kultúráért- Az igazoló. a 
pártvezetőséget jelölő, a szavazatszedő és a íöleb- 
benési bizottságok megválasztása, továbbá a ta­
nácskozási ügyrend megálTapitása után a. kongreaz- 
szus áttért a napirendre. Ennek első pontjaképpen 
Buchinger Manó előterjesztette a pártvezetőség és 
a pártpénztáj évi jelentését. Pártadó eziroén 
40.788 korona folyt be az elmúlt évben. A párt- 
szervezetek kiépítése nehézségekkel járt, a fél 
eredménynek azonban legfőképpen mégis csak az 
idő rövidsége x-olt az oka.

Az igazoló bizottság cs az ellenőrző bizottság 
jelentésének meghallgatása után az elnök megnyi­
totta a jelentésről való általános vitát,. Ekének 
Markotics Milán szóit hozzá a budapesti szerbek 
nevében. Utána Hajdú Gyula (Pécs) beszélt. Hi­
báztatta a pártvesetősógel és párttitkárságot, 
amiért a szoezializmirs 1 egri agyolé) ellensége, a 
klerikal izmus ellen nem tesz- semmit. A harezot 
addig kell fölvenni ellene, míg nem késő. Nagy 
taktikai hibának mondotta, hogy az egész magyar- 
országi szocziáldemokrata mozgalom az általános 
választói jogért való küzdelemben merül ki. A har­
madik szónok Yisrtofszhy József (Budapest) volt.

O is végképpen elégedetlen a párt vezetőség 
működésével. »Szerinte a partvezetőségíiek ós párt- 
litkárságnak arra kellett volna törekednie, hogy 
hu a párt számára uj híveket, újabb városokat nem 
tudott szorozni, legalább a régieket szorosabban 
fűzze a párthoz. A vidéken a széthúzás jelei mutat­
koznak. Tamási Károly ( Miskolc?) védelmébe vette 
a pártvezetőséget- Meg kell állapítania mégis, 
hegy a pártx-ezetó-ég taktikája folytonosan inga­
dozó volt.

Délután.
A délutáni folyt-utólagos ülésen Karács Vito­

ri- horvát tartomúnygyiilési képviselő német nyel­
ven üdvözölte ,i pártgyiilóst. A kongresszus ezután 
folytatta a vitát, a pártx-czetőségf évi jelentéséről. 
K ratzmager (Csepel) a vezetőség nemtörődömsége 
miatt panaszkodott. Fleischer Dávid (Szabadka) a 
gazdasági szervezetek kiépítésének fontosságát és 
sürgős szükségét hangoztatta. Deák Miksa (Buda­
pest) a páriád,) pontosabb megállapításét siirgotts, 
Fceat'.i János (Sopron) pedig nagy alap létesít és ét. 
kívánta, hogy agitáczió minél szélesebb körte ki­
terjeszthető legyen. Jöcsök Kálmán (Budapest) azt 
a véleményt fejez’o ki, hogy n gazdasági mozgalmat 
külön kell választani a politikaitól és különös sulyi 
kell helyezni u mezőgazdasági munkások szervezé­
sére. Tímár Szeréna (Budape t) azt rótta fői biinül 
a párt vezet őségnek, hogy a nűmunkfisok és n femi­
nisták mozgalmát nem támogatta eléggé. A pártve­
zetőségnek is el kellene ismernie, hogy ej. volna o 
legideálisabb állapot, hn n nőnek részt engednének 
a köz ügyek intézénében.

Kedd, iprüis 13.

Az elnöki széket ezután Klárik Ferencz fog» 
lalta el, Varga Ferenc* (Arad) a támadásokkal 
ízemben védőimébe vette a pártvezetőséget. A kon­
gresszus nívója bizonyítja szerinte, hogy n párt 
nevelő-munkát végzett s igy működése nem volt 
hiábavaló. Vargával szemben Fellner vasmunkás 
(Győr) megállapította, hogy az elmúlt év nem vitte 
előbbre a szocsiáldemokráoria ügyét. Kovács Miksa 
(Kaposvár) ós Kappnrr '(Nagy-várad) rövid felszó­
lalásai után az elnök berekesstette a vitát. A nagy­
gyűlés Buchinger Manó rövid záró beszéde után a 
6 pártvetetőség jelentősét, tudomásul vette.

A tárgysorozat második pontjaképpen Weltnor 
Jakab beszámolt „a pártftgiMcriőről és a pártsajtó­
ról.“ A pártagitáezió szempontjából helyesli a szu- 
bsdszervezetek tömeges fölállítását a hivatalos part 
és szak szervezetek mellett. Szükségesnek tartja 
a párt gyűlés, hogy a pártvezetöség egy orszá­
gon politikai szervezet megalakítására kísérletet te­
gyen. A pártgyülés azonban egyenesen végzetesnek 
tartja a pártra azokat a, törekvéseket, amelyek a 
pártszervezetek teljes kiépítése előtt, n gazdasági 
azahadszercezoteknek a politikai párttól való elsza­
kadását czélozzák. »•

A határozati javaslat fölött, megindult vitában 
Szabó József ("Pécs), Stcrh'nszki LlpÓt (Budapest), 
Eádt Sándor (Budapest) és Pelctéth* Ágoston 
(Budapest) vettek részt. Szabó a párt.vezetőséget. 
Ianyagsággal vádolta, Hadi pedig politikai pártszer­
vezetek megalakítását javasolta.

Második nap, délelőtt

Hajdú Gyula (Pécs) nem fogadja el Weltnee 
előterjesztéseit., mert helytelennek tartja, hogy a 
politikai szervezeteket bejelentsék a belügymi­
niszternek. Hibáztatja még, hogy a párt tu ágvs 
sokat hangoztatja nemzetköziségét s ezáltal soka­
kat elriaszt magától, akik a párt törekvéseit kü­
lönben pártolj ék.

Tarctai Lajoa azon nézeten van, hogy a sza­
bad szer vezetek különválásának be kell következni, 
de ez rövid időn belül nem valósítható meg. Sür­
geti a lapszervezetek kiépitóeét.

Wolf Hugó (Turóczszentanárion) a nemzeti­
ségi vidékeken több agitácziót és tét hetilap ki­
adását kívánja.

Fetter Károly (Hódmezővásárhely) után 
Garbói elnök kéri, hogy a szaktanács küldötte so­
ron kívül szólalhasson föl s a kongresszus meg­
adja az engedélyt.

Jászai Samu, a szaktanács küldötte art 
mondja, hogy a szervezetek szétválasztása ügyé­
ben elfoglalt álláspontját nem helyesen Ítélték 
meg. Kéri bizottság kiküldését, mely ebben a kér­
désben egységes határozati javaslatot terjesn- 
szen elő.

Weltr.er előadó hozzájárul Jászai indítvá­
nyához.

Muli József (Pápa) azt panaszolja, hogy olt a 
hatóságok mindenben a néppártnak kedveznek, el­
lenben a ezoczialistákat minden módon üldöeik.

Vágó Béla azt mondja, hogy a párt orgtr.izi* 
éri ója nem elég demokratikus. A. párt eleiében a 
munkásság nem vesz eléggé részt, csak a rendele­
teket hajtja xégre.

Sthwars Gábor a mostani állapot fen tartását 
óhajtja.

Délután.
Rothrnsfein Mór a nyomdicarok álláspontját 

világítva meg kifejtette, hogy a nyomdászok Tői­
tek a legáldozatkéezebb tagjai a pártnak.

Majd előterjesztették a kiküldött bízotté ág 
aha] újból kidolgozott határozati javaslatot, amely 
egyrészt erélyesebben hangsúlyozza a pártazorve- 
zolek sürgős kiépítésének szükségét-, másrészt a 
szabadszervezetieknek kötelességévé teszi a pártntu 
nagyobb mervbeni támogatását.

Weltner Jakab tartotta meg ezután záróbeszé­
dét. amely után a bizottság által előterjesztett 
határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

A jelölő bizottság elnöke, Ilaáz Kálmán ter­
jesztette elő a párt vezetőségre megejtett szavazás 
eredményét. A hivatalos jelölteket megválasztot­
ták, csupán Felezéder Ágoston helyett Rády Sán­
dort választották, akit, a bizottság az ellenőrző 
bizottságba jelölt.

Leadatott 185 szavazat, ebből kapott Bokányi 
Dezső 1Ö5, Buchinger Manó 171, Garami Ernő 
175, Garbai Sándor 17K. Klárik Ferencz 17?, 
Kunfi Zsigmnnd 175, Peidl Gyula 134, Tarczoi 
Lajos 167, Teszársz Károly 163, Meitner Jaki! 
175 ós Rády Sándor 8!) szavazatot. Az ellenőrzi 
bizottság tagjai lettek: Bárdos Ferencz, Farkat 
Irtván, Matos Jenő, Pever Károly és Kittel 
F erencz.

A vúlaaztás után a tani tanácskozást i«r» 
késztették.



'Kefid, április Í3",

Agyonlövöm magamat!

— Amerikai párbaj áldozata. —
Sajat tudósítónktól. ■—,

Bndhpost, április 12.
Ztird ée ekzánf regSnyfoSsok e ezcBtimen- 

telis fűzfapoéták fcedvteiros módján, aa amci-i- 
i«i párbajban vállalt, itólettel pusztult el „jra 
ejrv ti atal élet. Hitvány és ostoba komédiáiban 
telte pózzal vállalt, olyan kötelezettséget egy 
erős fiatalember, amiért minden épeszű kinő- 
nretné, a szerencsétlen azonban komolyon vette 

■ és ma reggel az édesanyja sirjihr szíven lőtte. 
Inagát.

Az ember, nem tudja hoszankodjék, vagy 
ezomorkodjék, mikor értélé ezánalmasságnkat 
tepatotal. Amikor hallja, hogy a pezsgő élet. 
kellős közepén, a mozgalomban, az erős te vé­
konykedésben egy sápadt ember megáll, gyöt­
rődik, azután n legképtelcnobh, a leghubp.hh 
módszerhez nyúl, hogy a maga baját elintézze. 
Amikor tapasztalja, hogy némelyik a maga, 
dolgát nem józansággal, nem erős akarattal in­
tézi-, hanem szinfalhasngatő merev bábokat 
gvártó színpadi mesteremberek színpadi figu­
ráitól kölcsönzött pózzal fölt eszi az életét, esy 
kártyára és reszketve, verejtékezve megy a ha­
bi Iba,^ amelytől annyira fék Mégis inkább bor 
z&eztó ez, mini szomorkodni való.

A legújabb amerikai párbajnak immár 
halott hősófc Hirschl Nándornak hívják. Csi 
nos, jó modbri I, húszon egyéves fiatalember 
volt, akit mindenki szeretett és becsült, Hiva­
talnoka volt, Mahr er Benő fa kereskedő ezóg- 
Tuek, amelynek a fatelepe Pancsován, városi 
irodája pedig itt a fővárosban, Fólyönvntczaa 
,16. szám alatt, van.

Hirsehl Nándor az öngyilkosságot ma 
íajnaJban Pancsován kcőnve el, az édcKauvjaj 
airhalmán. Ott találta átlőtt: szívvel a temető- 
őr, aki kihívta a holttesthez a hatóság embo- 
.rert. Az öngyilkos mellett levél feküdt egy 
Ipolysági leánynak ezimezve és nehámy elszórt 

irás. A pan csóvái .rendőrség, amely azonnal 
wftg tudta állapítani az öngyilkos személyazo- 

i’noeságát, rögtön eii rgönyzöt.t |Bmía;peetre a íő- 
kapitánypágra, hogy az öngyilkosságról érte­
sítsek Hirschl Nándor, Szenesen-utcZa 25.
szám alatt lakó rokonait. A rokonok1 azonban 
mar tudtak a szorenesetlenségröl, mert ad­
digra megérkezett az öngyilkos fiatalember 
atyjának sürgönye, amelyben beszámolt a rá 

szakadt hajról.
Hamarosan kiderült az i=. hogv rnf ker­

gette a fiatalembert a halálba. Hirschl Nándor 
amerikai párbajt vívott egy asszonyért, akit 
Méretett, aki viszontszeret le öt c aki nem volt, 
elég erős-, hogv szereim*vH elszakadjon fér­
jétől.

Az asszrey és a fiatalember históriája egv 
pár eszlendőre vivzanyúlik. Hirschl Nándor 
alighogy elvégezte f.-koláit, Ipolyságra kendilt 
gyakornoknak ocv ottani fakereskedö cZóghez. 
Főnökei megszerették, de l.iváltkép megked­
velte a ez ég fő fia, akivé1 <*3 leli amar na- 
.cyon ö--szebarát'kozotl. A kft fiatalember 
asydtl dolgozott, eeyiitf mulatótI és •— itt a 
urai dráma magja —• egyszerre szeretett meg 
egy lányt,. Hgv darabig min' jóba rátok ver­
sen etek a leányért, <ii v-akinimar rnoggviilöl- 
t.ék egymást, mert, a leánv szülei tudni sem 
akartak a tnltiatn! enmturól, amiv a vágyó-
nos fakv'.reshC'hi |i'-h.in alkalmas I 'r jot láttak

EGYETÉRTÉS
Hirschl Nándor húzta, viá'lílajva ezzel, Tiogy 
négy\ ennyolc/, órán belül ki'végzi magát. Szóm­
ul?1 i.zogedre utazott, Jlireehl, onnan pedig 
at i ancsovara. Ott. halotti torra, gyiijl&tto ha 
rátáif vuftad°tt, huzat,ta a czigányokkah az 
u an fölkelt, az asztaltól és elbúcsúzott czim. 
boraitok

, Alegyek, fink és agyonlövöm magamat.
A kompánia jót mulatott a ttj'fámák vélt 

• zárokon, Hirschl azonban egyenesen kiment
tlEi-T eS í,.^ronIöttc magíi Holttestét be­
állítottak a panesorai halottas házba, a boti- 
nan holnap temetik.

EGYHÁZAK.
(A román egyházi zsinatok köréből.) A ka­

ra useben román egyházmegyében legutóbb le- 
® T .Z3ma“ ^asztások ellen a mérsékelt román-

‘/’f panasíí merült fel választási
i. szaelesok miatt. Különösen a Szászkabányán és 

ogribestyen megejtett választások eredményét tá­
rnádat a ^ meg a Burdea-párt, minek folytán gróf 
Apponya Alkon vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter felügyeleti jogánál fogva a panasz megvizsgá- 
asara dr. Jonesca Péter miniszteri titkárt küldte 

t mraÍKterÍ biztost, ki legközelebb meg­
kezd, a vizsgalatot. Metiann János metropolifa ér-
, I f "aa7SZebenI srörőg-knlcti egyházmegyei zsi-

- (A komáromi ref. egyház)’ ma délelőtt díez- 
kozg,nUé.s keretében lelkes ovációkban réazesi- 
tette fogondnerát. KonHlg-Thege Béla, törvény- 
tzek, bírót egyházi lnvataloskodásának lmszon- 
otodik évfordulója alkalmából. Antal Gábor re­
formátus püspök szép beszéddel üdvözölte az ün­
nepelt et„ m,re Rács Lajos helyettes polgármester, 
egyházi elöljáró az egyháztársadalmi téren kifej­
tett munkásságát és az egyház felvirágoztatása 
korul szerzett érdemeit méltatta. A díszközgyűlés 
az ünnepelt érdemeit jegyzőkönyvbe iktatta. Da- 

JgDl‘e:: földmiveiésiigyi, miniszter, Tóth 
Kálmán esperes és mások táviratban és levélben 
üdvözölték az ünnepeltet.

“T H'öpásztori körlevél.) Vasam- Kolos her- 
cz^nmos szombaton_boceájtott* ki húsvéti körle- 

,A korJevelbeu fontos tudnivalókat közöl a
meket- L I,an-7fa?f. büntetéséről, az iskolásgyer- 
mekek^ keresztelem, luznny,irányainak ingyenes ki­
állításáról: a vallastanárek évvég, jelentéséről. a 
magyar nyelv tanításnak tervéről a nem magva,- 
tannyelvű. iskolákban: a tanitószemélvzet fizetésé­
nek biztosításáról, ax 1007. évi XXVII. t-ez. )->-i'k 
szakaszára, továbbá tudomására, adja a papságnak 
az iskola, szünidők engedélyezése, a zárrizsgálafc be- 
jelen fosé. a kántortnnitói és tanítói földek bérlete 
ff wko‘a' feliratok, czimerek és nemzeti lobogók 
kitétele es még több iskolai ügy tárgyában hozott 
rendelet ét. A körlevél végül gyűjtést rendel el az 
iskolákban a tüdőbetegek sz.matóriuma részére.

ÚJDONSÁGOK.
t .J^AHBEND. Naptár: Kedd, április 13. — Ránt, 
kath.: Hemieegitd. — Prot.: Hermina. — Görög-orosz: 
niárez. 31. Husvét kedd. —- Zsidó: Niz. 22. — A nan 
WI reggel 5 óm 18 pereskor, nyugszik este 6 rtra 44 
Jieiezkor A hold kél éjjel 1 őrá 58 pereikor, nyug- 
szak délelőtt 10 őrá 4- perczkor. ■'“«T

A közoktatási államtitkár fogad 12_2-ig.
A kereskedelmi államtitkár fogad délután 4 órakor.
A Magyarországi szoeziáldemőkrata-párt XVI náit- 

gyiiiTse. "
Osztályerorsjátők húzása féíkilénez árakor, 
ffgetőverseny félhárom árakor.

V ,.\IT.aTafzi Tfirlat a Műcsarnokban, nyitva •)—fi-ig. 
Beiopődíj 1 korona. - Állandó kiállítás a Könyves Kát 
mán Kzaloiijflhon. (Nagymező-utcza 37—39.) Nyitva)
egész nap Belépődi.j nincs. - Uj Művészeti sSlon 

Keeskeméti-uteza ?.) .Nyitva egész nap. Be.ttpödii 
mnes. — F^ykép-ldállitSs az Urániában. Nyitva 9-J 

fielSpádii 5° fillér. — A Nemzeti Muzeum régi-
nvltvs11 ,nÄ ~ A Képzőművészeti Muzeum
nyitva 10—2-ig. — A Mezögazda-ági Muzeum nyitv« 

}"*£■ “ Az iparművészeti Muzeum nyitm 9—1-ig. 
— A Jöi-ténelmi Képcsarnok nyitva 10-től fél 2-ig — 
A Széchényi Muzeum nyitva fC—12-ig — Az ami in 
cumi múzeum nyitva egész nap. — a Technológiai Ipar- 
uU,?iUm 03 k"”yvtóra nyitva 9—1-ig. — A Katii Gyöi-gy nvit^O , Az Erzsébet Miusejm
tIr Jlrű~h'n “t 4"'g- ~ A Nemzeti Muzeum könyv- 

. ": l ű—4ug. — Az Akadémia könyvtára nyiWa 
" s Az Egyetemi Könyvtár nyitva 9—12-ig és

S-ig. — A Fővárosi Könyvtár nv-itva 9—2-ig. i
Kereskedelmi Muzeum Könyvtára nvitva 9_2-ig és
G 8-ig. A Pedagógiai Könyvtár zárva.

TÁVIRATOK.

óiiv'i csaknyan megtör Ióntleányuknak. Aa c __ __^............ ..............
F iihlilir Hi re.-hl cl! , üli. IfiolvsáiTról. A - írv- 
Ff/inyt azonban nem felejtet In cl, títekhun 
gyakran IcránHult hozzá. Nt i-wf.-ím* az a?z* 
Fflrmy BudaT-cy,ro ja feljött vein.

r pvauez mcij-isniótli'iflött mcsi v«íntoken.
A' •. . , , , . .. , .

;f)rn8z csapatok’ Perzsiában.

Teherán, április 12. Közeliben 10-én két ügye- 
naszád 400 orosz katonát szállított partra,

Hervé ellen.
Sf-Etirnne. április 11. A naczionaliüa w.o- 

fuialblák kongi-cv,zu-a Fi orvó kizárásával foglalko- 
z.Jt, aki l a Ouorre Sociale ezimu lapjában heves 
támadásokat intézeti, a szoczialista párt ellen, 
llrr-.ó eljárását igazolta, mire .Inures indítványára 
a kongresszus bizottsághoz utasította Hévvé kizá­
rásának kérdéséi.

?T-iiton, amikor IiiiivIen 1 ■léjük, toppant a
íérj -N vevolvc.it
^mnornek:

rántva, - riakueta a fiatal- j

—■ lelőlek. ni isii cg;. kút v ít!
N agynolioiz-n tudták c«ak rávenni. 1-ogv

tejtöo el ;i revolvi>rt ói l’i'ivr f-ü, a pzcrelmeseki-t
r2"" h;1 vélni/lm. 1 h-ruf-nfuk a/. A nílrá'-vnt i
Okl-.v-,ip-Lfni,. 1, ulml a kél férfi amerikai
f1-*ruajlnii] :í1!«|k.í Olt 111 tg IgfTy hetiulázott
"viWWüj Itch fi K -itette a 1 ck,-te golyót és cz(

EGYETÉRTÉS
szerkesztőseire és kiadóhivatala

VI., Eötves-uteza 32. alatt van
A ö'/ei kcsztüsép; lelcfonja: 788,

'A kiadóhivatal tel(«[ímjat; 70t5.

, ~ Személyi hir. JmS föhorczeg ma este Becs-
bol Troppauba -érkezett.

VX T K?"r!ilyunk Zeppelin léghajója.
Münchenből jelentik, hogy Zeppelin grófnak 
eg>ik kijelecfese szerint, amelyet müncheni 
tartózkodna alkalmával Luitpold herczeg 
előtt tett, A ilmos császárnak egyik óhaja, 

a birodalmi léghajót, szövetséges társa- 
nak, í érenez József királynak is bemutassa! 
Lrre legjobb alkalomnak kínálkozik majd a 
léghajónak nagy berlini útjáról való vissza- 
terese amikor Feremcz József király előre­
láthatólag Ischlben fog tartózkodni és amikor 
is isehlt a léghajó könnyen útba ejtheti.

“ H“svcí a fővárosban, Husvétvasárnapru ki­
derült az idd; meleg, napsütéses ünnepe volt, a fő­
városnak, amelynek az utc-záin naphosszat; hul­
lámzott az ünneplő tömeg. A dunaparti korzó, 
az Andrássy-ut és a körutak vasárnap és hétfőn, is 
tele voltak sétáló közönséggel. De tele voltak a, 
templomok is, ahol a húsvéti ájtatóskodátok foly­
tak. A szórakozó helyeknek is jó ünnepül- volt, 
nagy közönség kereste fel őket az ünnep mindkét 
napjnu. A Műcsarnok, a múzeumok, kávéházak 
színházak, mind zsúfolva voltak. Sokan fölhaeznál- 
fak a szop időt te ellepték a főváros környékét ée 
közeli kiránduló helyeit. Nagy közönsége volt a 
labdarugó mérkőzéseknek is, amelyeket ezren ée 
ezren nézték végig a millcnnáris és a Margitszigeti 
pályán- A második ünnepen igen vidám hangulat­
ban folyt le a főváros első búcsúja a Gellérthegyen.

- Jőzsef föherczeg útja. József főheroaeg ma 
délelőtt negyedtizenkettőkor Dibits Adolf kisére- 
tében automobilon Szolnokra érkezett. A szétron- 
c-eolt Tiaza-hid helyén járó kompon keltek át. A 
kompnál dr. Bcnlő Albert, alispán és Komor Ar­
nold műszaki tanácsos üdvözölte a föherezoget, 
akU a. mintegy másfélezernyi közönség élénk óvtf- 
cziókbari részesített. Majd kézfogással búcsúzott 
el az alispántól és gyalog szállott a kompra és lát­
hatólag jól esett neki a közönségben megnyilvá­
nult rokonszenv. Tudakozódott ezután a hid ka­
tasztrófájáról és as újonnan építendő vashidról 
és szemlélte a roncsokat, Ezután megköszönte a 
műszaki tanácsos kalauzolását és a kísérettől el­
búcsúzott. A komp révészeit jutalomban részesí­
tette a. föherczeg, aki aztán automobilon több napi 
■tartózkodásra Kisjenőre utazott.

— l’j királyi közjegyzők. Az igarsójgügymi- 
runter Scobsrcla Antal mezŐc-sáti gyakorló fin. 
vedet Mozócsátra. dr. /Futár Gyula szarvasi gya- 
konougy Védet Szarvasra, dr. Hubnrr János 
nagykanizs-m k|r|,l,v, kv-zjegxzőlielyrtw Körmend- 
re, Bogdán Lajos btulaijmsii királyi kÖzjogyző-he 
lynttcsi Szilagvcsehro és dr. A>/■„/„ (4 vnla ‘ W-kés- 
csabi" kr,-. Kf^euyzőhelvctt, -L Szeyhulmra ki- 
ruJ>i kozje$í.wi>kkv uevr/tr, ki.



— Kossuth Ferenoz Arad díszpolgára. Az |
aradi Kossuth-társaság, melynek elnöke Barabás 
Béla, beadványban kéri a városi tanácsot, tegyen 
előterjesztést, a közgyűlésnek, hogy Kossuth Fe- 
renczet az aradi Koesuth-szobor leleplezési ünne­
pélye alkalmából Arad díszpolgárává megválaszsza.

—. Öngyilkos törzstiszt. Fiúméból feltű­
nést keltő öngyilkosság hírét hozza a távíró. 
Ghyrav Albert, a budapesti I. honvédhuszár­
ezred őrnagya, tegnap este a Bandich-féle 
villában agyonlőtte magát. A golyó a jobb 
halántékon hatolt be és azonnal megölte. 
Ohyczy, aki ezredétől hónapokkal ezelőtt egy­
évi szabadságot kapott, hogy nagyfokú ide­
gessége miatt gyótgykezeltesse magát, idejé­
nek nagyobb részét utazással töltötte. Hozzá­
tartozóit táviratilag értesítették az öngyil­
kosságról.

— Katbolikus népszövetség küldöttsége a pá­
pánál. Husvétvasárniap délelőtt fogadta a pápa 
külön kihallgatáson a katolikus népszövetség kül­
döttségét Rakovszlcy István vezetésével Ernszt 
Sándor, Landauer Béla kormánytanácsos, Buzáth 
Ferencz, Kjss János prelátus, gróf Fálffy Béla 
és Vermes Zoltán szövetségi tagokat. A küldött­
séget Bisleti főudvarmester vezette be a pápához. 
Rakovsaky a népszövetség hódolatát és feliratát 
adta át a pápának, aki hosszabb beszédben először 
íraneziául majd olaszul megköszönte a hódolatot. 
Örömmel és figyelemmel kíséri a népszövetség 
működését, lankadatlan kitartásra és egységes 
küzdelemre egy táborba buzditja őket, inti őket, 
hogy a nagy ezél érdekében mitseni szabad elha­
nyagolni. Semmi eem lényegtelen: csekély dolgok­
ból származnak a legsúlyosabb következmények. 
Áldását küldi a népszövetség tagjaira. Ezután a 
küldöttség kíséretében átvonult a magyar zarán­
dokok fogadására a konzisztoriális terembe. Az 
audienczia előtt Merry del Val bíboros államtit­
kár fogadta a küldöttséget.

— A hadkiegészítő pótkeretek megszüntetése. 
Illetékes helyről nyert, értesülés szerint a tegnapi 
napon mindazokat a pótkereteket feloszlattak, a 
melyeket a Bosznia és Herczegovinában, illetőleg 
Dalmácziában állomásozó csapattestok hadkiegé­
szítő kerületeiben a várható eseményekre való te­
kintettel feállitottak és egyúttal az oda beosztott 
legénységet a tartalékos állományba visszahelyez­
ték. Irányadó körökben elterjedt hir szerint a kö­
zös hadügyminiszter az érdekelt miniszterekkel 
egyetértőleg közös előterjesztéssel fordultak a ki­
rályhoz az egyes csapattestek állományának kiegé­
szítésére behívott tartalékosok szabadságolása te­
kintetében. A döntés csak idő kérdése. Első sorban 
a tartalékosok szabadságoltatnának, azután sor­
rend szerint az időn túl visszatartott legénység és 
csak utolsó sorban a póttartalékosok, akik között 
különben csak azok hivattak be, akik a sorshúzás 
révén kerültek a póttartalékba.

— Winzer tábornok fogadtatása. Báró Winzer 
Antal lovassági tábornokot, a pozsonyi hadtest, uj 
parancsnokát ma délelőtt katonai diszszel fogad­
ták Pozsonyban. A hadtestparancsnokság ópületo 
előtt diszszázad állott, zenekarral, a tanácsterem­
ben pedig Tcrkulja János altábornagy és Fahrt- 
cins Győző honvédezredes fogadták, akik bemuti - 
ték neki a tábornokokat és a helyőrség törzs­
tisztjeit.

— A Xl-ik szemészeti kongresszus Nápolyban.
A XI. nemzetközi szemészeti kongresszus 6 vele 
egy időben a vakok helyzetének jav it ás ára irá­
nyuló nemzetközi egyesülés ez óv április hó elején 
Nápolyban tartotta üléseit. Utóbbin a magyar 
kormányt dv. Szabó Sándor min. tanácsos képvi­
selte. A beltigy-, vallás- és közoktatásügyi minisz­
terek megbízásából és a budapesti 'éti kolozsvári 
egyetemek részéről Orosz Emil, dr. Eoór Károly 
egyetemi tanárok és dr. Scholtz Kornél egyeltemi 
magántanár vettek részt. Kívülük dr. fílaskovi'h, 
László egyetemi magántanár, igaz,gató főorvos, dr. 
Herzogh Miksa törzsorvos, dr. Kenessey Aladár 
főorvos, dr. Por Dezső szemorvos jelenteik meg. A 
kongresszusokon körülibe] iil ezer tag vett részt. Az. | 
olaszok a legmelegebb rokonezenvvel fogadták a 
magyarokat. A tiszteleti elnökök torában a fran- 
cziák után a magyarok szerepeltek, megelőzve az 
angolokat és németeket ity, A XVI. nemzetközi or­
sóéi kongresszus iránt pedig a legnagyobb érdek­
lődést tanúéi to tták. Általában az az ellenszenv, 
mely néhány év előtt, irántunk a külföldön dter­
jedt, megszűnt. A nemzetközi ériml-kmfenek1 nem­
csak tudományos jelentősége van, hanem nagy po­
litikai haszna is van, mert alkalom nyilak éippen 
a szellemi arisztokráezia sorában barátok és jó­
akarók szerzésére.

_______egyetértés_________
— Kitttntések. A király a kereskedelemügyi 

miniszter előterjesztésére Pechár Gusztáv ipar- 
felügyelőnek a kereskedelmi múzeumi aligazgatói 
czimet és jelleget, Ullein József, a soproni keres­
kedelmi és iparkamara elnökének, az ipar és ke­
reskedelem terén szerzett érdemei elismeréséül a 
királyi tanácsosi czimet; Pfeiffer Mátyásnak, az 
osztrák-magyar bank helyettes alkormányzójának, 
közhasznú működése elismeréséül a Ferencz Józscf- 
rend középkeresztjét a csillaggal; Vangol Károly 
pénzügyi főtanácsosnak, a dohányjövedéki központi 
igazgatóság gyártási ügyei előadójának, a dohány­
gyártás körül tanúsított buzgó és eredményes mű­
ködése elismeréséül a III. osztályú vaskoromé 
rendet adományozta. Mária Jozefa fölierezegneszony 
Lrezbuvgi és brunnenthnli Menghin Alajosné szül. 
griengarteni és neuhofi Martini Bianka grófnőnek 
a csillagkereszt-rendét adományozta.

Az áprilisi nemzeti ünnep. Az 1848-diki 
törvények szentisétósének évfordulója alkalmaidéi 
husvét vasárnapján n budavári koronázó Mátyás­
templomban hivatalos istentisztelet volt. A rendre 
Máltás Hugó tanácsos és Beniczhy Tamás fel­
ügyelő vezetésével nagyszámú rendőr ügyelt, mig 
a koronaőrség Andersz és Halász századosok ve­
zetésével állott diszőrséget.

A templomban megjelent József föherezeg 
Auguszta íöhoi'dzegasszonjynynl és egész családi­

jával Szmrecsányi altábornagy föudVammester és 
az udvari személyzet kíséretében A föszentélyben 
ültek: gróf Zichy Aladár. Jekelfalussy Lajos, 
Günther Antal és Josipovich Géza miniszterek, 
gróf Desscwfíy Ayrél, a főrendiház elnöke, Márffy 
Albin államtitkán. Székely Jó'zsef koronáiig,vész, 
Szomjas Lajos, Lukacicjh Béla és Daróczy Lajos 
miniszteri osztálytánácsosdk, Székely István tudo­
mányegyetemi és Wartha Vinczo műegyetemi 
rektorok. Melly Béla.- székesfővárosi ^tanácsnok, 
báró Gzibnlkai hadtestparancsnok vezetésével a 
tábornoki kar tagjai és még sokan mások. A mi­
sét dr. Kohl Medárd püspök ezelehrálta, dr. Ne­
mes Antal pápai rrelátus. Berger Márk és Csárszky 
prim ás í titkárok segédletével. Istentisztelet alatt 
előadták: 'Vavrinecz Mór c-mull miséjét, Sznpper 
Alfréd „Terra tremuit:<-jé.v, éa Demény Dezső 
..Haec dics“-ót. Szólóénekesek voltak: dr. Grinvm- 
né Brunner Margit, K. Du rigó Hona. Juhász Fe- 
renc-z és Várady Sándor. Mise után dr. Kohl Me- 
dárd püspök, aki most tért vissza Rómából, a pápa 
engedélyével, pápai áldást osztott, ezután pedig az 
egész közönség elénekelte a Himnuszt.

■—- Összeütközött hajók. Ma reggel myolez óra­
kor az Eötvös-tér irányúban a Szabó János által 
kormányzóit Hableány1' csavargőzös neifviment 
a Simon testvérek-ezég gépalkatrészekkel megra­
kott uszályhajójának cs kettéroppantotta. Az 
uszályhajő elsülypdt, hét embere a vízbe esett. A 
hajósokat a propeller legénysége kimentette. A 
kár negyvenezer korona.

— Tömeges hitvesgyilkosságok. Orosz­
országban oly bűnténynek jöttek nyomára, 
amelyhez példát a szörnytettek krónikájában 
hiába keresünk. Arról van. szó, hogy körül­
belül háromszáz asszony lassan ölő méreggel 
pusztította el a férjét. A gonosz asszonyok 
valamennyien egy Popov Mária nevű ku- 
rnzslónőhöz fordultak, aki a mérget, a meg­
felelő tanácsosai kiszolgáltatta nekik. Ezt a 
szörnyeteget Samarában letartóztatták. Po­
pova Mária teljes harmincz éven keresztül 
folytatta ezt a, rettenetes mesterséget, és ez 
idő alatt, nagy vagyont, gyűjtött össze, mert 
minden egyes gyilkosságot jól megfizettetett 
magának.

— A vidéki hirlupirás köréből. A Losonezi Új­
ság eddigi szerkesztője, dr. Sacher Aladár kilé­
pett a lap kötelékéből 9 helyét Gélén Endre és 
Kristóf! Sándor foglalták el. — A Liptó ezimii 
politikai hetilap szerkesztője Tholt József László, 
Liptővármegye levéltárosa lett. — Losoncion Nép­
akarat, ezintmel havonként egyszer megjelenő szo- 
cziáldemokrata közlöny indult, meg dr. Gyilkos 
Mihály felelős szerkesztésében.

— Nagy csalás a vidéken. Kántor Béla keres­
kedő négy héttel ezelőtt, üzletet alapított a var­
megyei Jánosház.Sn. A Budapesten éa más ezégek- 
nól 20.00Ü koronát meghaladó összegben hitelre ki- 
osalt áru legnagyobb részét, azután iizy nap aktit 
•notom árou elpocsékolta. 9 mindent, pénzzé téve. 
Grósz Ignáez nevű budapesti utazó barátja segélyé­
vel megszökött állítólag London felé. Az érzéke­
nyen megkárosított hitelezők a jánosházi üzletet 
bűnügyi zárlat alá helyeztek. Grósz Ignáez utazót 
a -budapesti rendőrség hétfőn letartóztatta s a szö­
kevény Kántor Béla ellen a szombathelyi vizsgálú- 
hiró körözö-lev'elet ad ki., '

Kői ^riiíTTiX

— Szerencsétlenség a Dunán. A Dunagőzhajó- 
zási társaság Pannónia nevű vontató gőzöse nagya 
pénteken este 8 órakor érkezett Budapestről jövet. 
Mohácsra ée csatolékait a Dunának balparti ol­
dalán helyezte el. A 65,248. sz. uszály kormá-t 
nyosa, Böhm Károly egy hajóslegény kíséretében 
azonnal csónakra szállott, hogy a jobbparton el- i 
terülő városba érkezve, itt részint itt lakó felesé-', 
gét és négy gyermekét magával vigye az uszályra. 
Este !) óra lett, mire társával és családjával visa- 
szirfelé indult az uszályra. Útja a jobb pariihoz 
közel levő Iíataller és Kovács-féle haj ómé lmok 
közeliében vezetett el. Azonban a Duna jelenlegi 
magas vízállása miatt a viz árja rendkívül erős 
lévén, a csónakot a Kovács-féle ha.jómalomra so­
dorta. A hajóslögény látva a veszedelmet, túlfeszí­
tett, erőlködéssel és lélekjelenlétével elkerült meg­
akadályozni, hogy a "csónak felboruljon. De Böhm 
kormányom a hajómalom átjáró deszkájához ütőd- 
vén, az kidobta őt a csónakból úgy, hogy a Dunába 
esett és nyomtalanul eltűnt. Holttestét még nem 
találták meg. A nagy lökés folytán az egyik kis 
Bölim-fiu is a Dunába esett, de a hajóslegxínynek 
sikerült őt megragadnia és kiemelni a hullámok 
közül. Bőlmi feleségét csak nagynehezen sikerült 
visszatartani, hogy kétségbeesésében a férje után) 
a Dunába ne ugorjon.

-— Örökbefogadás. A király a személye körüli 
miniszter előterjesztésére az időközben elhalt Tú­
ri ki Thuránszky Károly sótárnok és szolgál a tonki- 
vüli huszárszázados és W itt mann Ágoston 32. gya­
logezredben főhadnagy között utóbbinak örökbefo­
gadása iránt Losonezon 1907. évi mározius 17-én 
kötött szerződésnek az örökbefogadás tenyere vo­
natkozó részét jóváhagyván, örökbefogadó Turiki 
Thuránszky Károly magyar nemességét, Turiki elő- 
ncvét és ezimerét örökbefogadott fiára Wittmwnn 
Ágoston főhadnagyra és törvényes ulódaira díjmen­
tesen átruházta és egyúttal megengedte, hogy Witt- 
mann Ágoston főhadnagy és törvényes utódai ezen­
túl a Turiki Thuránssky-Wittmann nevet visel­
hessék.

A konstantinápolyi gyilkosság. Konstanti­
nápolyiból jelentik- hogy Hasszán Fékmi, a ,.Szer- 
beszti“ szerkesztőjének meggy illoolfoia ügyében 
szenzácziós fordulat áll küszöbön. Egyre erősebbé 
válik .1 gyanú, bogy a gyilkosságot Sakir bég kö­
vette el, aki Hasszán Fóhmi kíséretéiben volt és 
aki maga is megsebesült. Sakir ugyanis annyi 
ellentmondásba keveredett, hogy a gyanú máitere- 
lődött.

— Késelések. Az éjszaka a Thököly-ut 36. az, 
háza előtt ismeretlen emberek megtámadták Arányi 
István, napszámost és összeszurkálták, —• Az István­
ul, 53. számú háza előtt Salzberger Sándor 18 éves 
pinezért szürkéi ták meg. A sebisül,tekét, a Rfiikus- 
kórhádbw vitték. — Szombaton éjszaka «1 Kárpát,- 
utezában Sági János. Bonesik János, Bucefea Jó­
zsef napszámosok és Semsey József 68. gyalogez­
redben közlegény ö&szYorokedtek, ami Se-usey Jó­
zsef megsebesülésével végződött. A katonát, akit 
fültövün szúrtak, életveszélyes sebévéi a XVI, 
helyőrségi kórházba vitték.

-- Szerelem a mocsárban. Patkó József sadke- 
részkatona hosszabb idő óta szerelmes volt Szeme- 
táti Mária rendőri felügyelet alatt álló leányba. A 
múlt héten szakított vele a ledéróletü nő e kiír­
tán odaszélt neki, hogy többet nem akarja látni, 
mert ráunt. A huszonkét esztendős legény észre­
vette. hogy a lány egyszerre három uj szeretőt is 
nkvlrált s e.z annyira földiihösitette, hogy véres 
boszut. állott érte. Fölkereste kedvesét a Conti- 
utcza fi. száma alatt levő mulatóhelyen és a zseb­
kését beledöfte az arezába, meg a hátába, aztán 
futásnak eredt. Magyar István 1679-es számú 
rendőr elfogta a szekerészt, s bekísérte a főkapi­
tányságra, ahol átadták a kiküldött őrjáratnak.
A leányt a Rókus-kórházba szállították.

— Házasság. Horváth Mariskát, eljegyezte 
Sági Imre Czogledon.

Rosmbliith Mariskát Oliiszliszkfin eljegyezte Up- 
erhitz Vlmos

A budapesti V—VI. kér. anyáklinyweizető, majd a 
pör. kel. egyház Vetöfi-tári templomában tegnap krttfsttl 
házasságot Ypeilanti Tivadar herezeg Keppirh Verával. 
Tanaként szerepeltek báró Bovhus Lástlá főrendiházi tag 
Cs .Tonnnovies Pál miniszteri tanácsos.

Nászajándékok, jegygyűrűk legelőnyöseb­
ben Polgár Kálmán mtlörás ekszertelepán, Budapest, 

'VII., Erzsébot-köi nt 20., 1. em. szerezhetők be. Nagy kö­
pés album-árjegyzék bérmentve küldetik.
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- Az anidi kulturpnlotn. A kultuszminiszter 
ma újabb learatott intézett a városhoz a kulturpa- 
lota állameegélyéröl és építéséről. A miniszter ki- 
vánja, hogy a krilurpalota 450.000 -koronánál na- 
gyobb no legyen. A tanács megbízta Szántai ópi- 
téazt a palota terveinek elkészítésével, amelyeket 
azután gróf Apponyi miniszterhez küldenek fel. A 
nullennáris alapbél 57.000 koronát fordítanak az 
építésre.

< 1 .Kir;???tt f1»hii“.Tt6z««lo. Az éjszaka betör-
dnháTtőJ v-aikus ,Heniilmé Rákóczi-úti 34. számú 
doh any tóZbde j dbe, ahonnan 800 koronát órö szivart 
czigaTettat, bélyeget elloptak. A letörőket nyo­
mozza a rendőrség. J

— Holttest n tengerben. Fiúméból táviratoz­
ik, hogy tegnap os to 9 órakor az Adamich-móló 
közelében az ott horgonyzó „Tátra“ gőzös matró­
zai a szolgálattevő pilótával hullát fogtak ki a 
tengerből. A rendőrorvos megállapította, hogy a 
teljesen feloszlott hulla legalább három hót óta 
van a vi‘zhea Re^l = rendőrségen a hullában 
Shvamch Marko Felice dohánygyári munkást 
ismerték fel hozzátartozói, aki három hét előtt 
afelett való bánatában, hogy besorozták katonái­
nak, eltűnt.

, •7uGMn^rf'ZT' lmdós Kóza huszonegy éves 
csole-d Rökk Szilárd-utoza 20. ezárnu lakásán nyitva 
felejtette a gazcsapot s lefeküdt aludni. Reggel osz- 
niéletlonül találták ágúban. A mentők keltették 
életre.

— Halálos vizit. Doleschall Józsefné, született 
Vozáry Éva magánzónö, aki a Diez-Vér 15. száma 
alatt lakott, tegnap látogatást tett az uj Szent 
János-kórházban egyik beteg rokonánál. A hat­
vanéves urinö hirtelen rosszul lett, összeesett és 
meghalt. Valószínűleg szivszélhiüdés ölte meg. Be­
vitték a törvényszéki orvostani intézet bonezoló- 
termóbe.

— Leégett papírgyár. Tegnap este háromne­
gyed tizenegy órakor a SehlögoLmühl-papirgváfihan 
tűz támadt, amely igen gyorsan terjedt tovább. .V. 
ismeretlen okból keletkezett tűzvész az összes gvári 
épületeiket elhamvasztotta, kivéve a kazánházat”, az 
irodát, valamint a gyár területén épített lakóháza­
kat. A tűz oltására az egész környék tűzoltói ki­
vonultak.

— Leszúrtak egy borcsmárosf. A Csongnr- 
utcza 24. szama alatt, Nemeth János vendéglőjé­
ben nagy verekedés volt szombaton éjjel. Stau­
binger József és Márton, továbbá Kappelmaycr 
Mihály gépgyári munkások leszúrták Német hot s 
aztán elmenekültek. A vendéglős tele volt sebből, 
amikor a Rókusba szállították. A vizsgálóbíró 
rendeletére ma letartóztatták a három késeiét.
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s Bob-hashajtó a legkellemesebb, 10 fillér, 
x Szívbajok és véredén.^elmesz-esedée ellen

linsen-féle ivlámpafttrdóket alkalmaz dr. Honig 
Izsft villauyvilágitó intézetében (Budapest, IV., Klt- 
roly-körut 24). Ezt az eljárást a kopenhágai Finsen- 
mtézetben több mint ezer szívbetegnél sikerrel alksí- 
ninzták, hazánkban először dr. Hönig próbálta ki és a 
javult és gyógyult betegek egész sora igazolja ezen. ké­
nyelmes és fájdalmatlan gyógy cl járás sikerét taövbil- 
lentyübajok, szervizombetegedés, véredfinyefmosZ.etadés, 
ideges szívbaj és szivszorongási rohamok (asthma, an­
gina pectoris) esetében.

A kirakatverseny dijai.

— Életuntak. Plova Jáooenó harminozöt öves 
kőmivosnő SzaL-.; v-uteza 20. ezáanu lakásán maró­
lúgot ivott. — László Erzsi 25 éves rendőri fel­
ügyelőt t alatt álló leány Xöuet-ut-ctsa 5. számú la­
kásán luiíköoldatot ivott. A két életuntat a Rókus- 
Vórházban ápolják. — Husvctvfisámapjón délelőtt 
Dittmnier Forenez 2 4 éves műszerész a Lövöhá::- 
utcza 17. számú ház el só emeletéről az. udvarra ug­
rott- Súlyos zuzé-bisokat szenvedett, A mentők az 
uj Szent Sános-l.órházba vitték- Azért aktirí meg­
halni. mert s.s-rchr. - hűtlen V-r;. — Ooldstein
Ignáe.z 20 éves arany , live --gí-d vasárnap délelőtt 
a gubacsi erdőben a jáb-i lőt.t » nyomban meg­
halt. Holttestét a bonez'ani Intézetbe- vitték. Tet­
tének okát nem tudják

— Halálozás. MilU •- József «em'.vóújlaki kör- 
jegyzv, életének ötvenedik í ími elhunyt Somlyóul lakon.

Burg r Lip-'v fiiváro-i k1"-/ i<> ma léiben várat -
lmul elhunyt.

Id. I hl Antal életén. 1 i’li évében Budapesten e,'- 
hunyt.. Temetése vs-árnap délvbin volt. N'cy.-fir.iu elő­
kelő rokonság gyászolja.

Cm lak, Dávid, a postatakarékpénztár o.ztélyvyzotö 
t*tiAeso*a azivszdlhüdésben tneaka.lt. ilniála nagy rí-zz.0■ 
tét kertett a postátok»rékpén:lár tisztikara kiSrfibrp.

Bohréi,i /.-;n y. i ő-rn z > 1. gelsei í.árete1 ussy
lánna 45-dik évV-hrn e hónap ü én elhunyt Királyházán.

Po'gár .IZz .'!né, -zul Erkel•- Ili 7.0 dik év’vn áp­
rilis 2-án meghalt Maivsajvárt

Garami Ző pmond polgári bkoh'i igazgató április 
10-fin Didik é'..'iii'ii nifiks.'t T'-'é*■ --n’-r.- ’T" '--n.

x Fodor-féle vivőiért ni i K or on a lie re z og-il tez a 
8. t /ám alatt, a ióváros légit urv--h!i é< legjobban fo>- 
Wjelt torna és vívóterme, k íh< -i: - g-wid fordít tutik a 
gyermek ton ni é . vív.-, j,

x Bolgár Sándor orvosi tulwer. kötszer «« 
•frvkötögv’ár, me'.v lő év Óta fennáll, a legjobb Itirnév­
nek Örvendő ezéV, ahol minden e szakmába végű ezik- 
két ne tudat: á 1 eg j u tü ny ;> Sftbb áron. hanem lt.-g tökéi e- 
ti-thben ••!'.:■ -■;(w ‘ ■ i IJ: ‘ usi,', vagy falvi*
lfigindtússiU -Fve/t u w.-lgftl polgár Sándor orv-,-1 mtl- 
■wySios, Budapest, \'i., f’r' éhet l.é.rut 50. arám.

Budapest, április 12.
Huwvót vasárnapján délelőtt, nagy érdeklődő 

közönség jelenlétében hirdette ki a zsűri a kirakat- 
verseny eredményét a IJoyd-Társulat disztermé- 
I>en. A megjelenteket Stern Henrik, a rendező- 
bizottság elnöke üdvözölte. Ezután Gelléri Mór 
kir. tanácsos, a bírálóbizottság elnöke beszédében 
örömmel adott, kifejezést annak, hogy milyen ma­
gas nivóju volt az első kirakatverseny. Sok érdekes 
tanulsága volt a versenynek, amely bizonyára a 
kereskedelmi forgalom előmozdítására fog szolgálni 
és alkalmas Lesz arra, hogy a kereskedők és a fo­
gyasztok között közvetlenebb kapcsolatot teremt­
sem Hangsúlyozza, hogy a zsűri a legjobb meg­
győződése szerint járt el. Nagy elismeréssel adó­
zott a kirakatrendezők ritka ízlésének ós buzgó? 9- 
gának. Végül kimentette Szterényi József állam­
titkárt és Bárczy István polgármestert, akik aka­
dályozva voltak a megjelenésben.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után dr. 
Badványi Láezűó, a bírálóbizottság előadója fel­
olvasta a bírálóbizottság döntését ós közölte, hogy 
a plakettek és oklevelek csütörtöktől kezdve dél- 
utánonkint vehetők át a rondezőbizettság titkári 
irodájában (V., Scs-utcza 12.)

A bírálóbizottság döntése a következő:
A) Ruházati csapott. Versenyen kívüliek: Dón test­

vérek, Girardi József, Hollós J., Hoízer Simon, Kimz Jó­
zsef (a Társa, Semmi er J., Stern József és Várady 
Béla. Aranyplakcttct kaptak: Brachfeld F., Fenje:, Mar- 
czell, FiVdváry Imre, Neumann M., Vngár I.ipót én 
Weisz Gyula. Estis: plakettet léfpta!:: Bérezi D. Sán­
dor, Beiényi és Franki, Braimner Ödön, Epstein Mór, 
Frisch Igmicz, Olasg és Társa, Horváth és Halász, 
Katinka Kornél, Kerté:z T’äl, Kováid Péter és Fia, 
Kunz #a Műssmer, Koch Testvérek, Mössmer József, 
Steiner é~- Kiiuger, Sugár és Barna, Wein Károly és 
Társa, Weincr Mátyás és Zwieback Lit jós és Testvére. 
Branzplakeltet kaptak: Agulár Ignác/, Auer Ignác" fia, 
Beneze ós Társa, Hosnyák (Bieter) Izsó, Erstell Izidor, 
Dóczi Mór, Grossmann Mór, Haris, ZeiHuger és társa, 
Ivanies K. M.„ Garai Dcz-iS, György és Sebostvón, Hol- 
i'ós A., Klein Antal, Kohn ITeilmann fiai, Korma M-, 
Krausz Sámueloé. Magyar Miklós, Neumann László, 
l>eisneh Zságmend, T.lndó Aladár, Ka dó Géza, Schneider 
József, Schwartz Ignác/ és társa uteda, Schwartz Lajos 
és társa, Somogyi és líerezeg. Sós Bernit, Szénást-, 
Hoffmann és Tár-a, Szőke és Kovács, Weirz Samu, Wolf 
Jakab. Elismert oklevelet kaptak• Ákos Antal, IJneuer 
Simon, Bódé. és Nemes, Bruckner Adolf, Deák éa flor- 
vót, Deutvh FcTon- , Kikán Gyula, Eisner S. Tódor, 
Eisner O-’Vár. Géni Adolf. Grllnhut T'c-tsci Hartmann 
Vi linos. Haskö Mór és társa, Herzfeld Lajos, Horovitz 
Sándor, Horváth Ákos, Kivchknopf és A dánt, Kohn és 
Streit, Kftvesi Bált, Kulin Dczró. Mihalkovits cs Sze­
mére, Mii ok Miksa, Pet-ehnucr Miksa, Piki-r Llpftt és 
lienyoűrt, Uadó 1. és társ.,, RcV. Lajos, Hcifiz Emil, 
Reis"-« Mór, Béliért Gyula, il'j. Rovejtberg Samu, Rosen- 
l>erg és Quit,U Rubin ós Fürét utóda, Ruaznyák Dávid. 
Simái és Lengyel, Spitz Herman, Szénásy Gyula és Bár- 
cra: András, Schmidok Miksa, Selwartz Simon utódai, 
Szenes Miksa, Vas Andor, Veni Gyula, Vege: Testvérek, 
ifj. WeifJakob és fia, Winter Zsigmond.

B) Élelmiszer es vegyészeti cm port. Arnnyplakettct 
kaplak: Pintér Gyula, dr. Szuly Aladár, Parfimic.rie Sa­
voly. Ezüst plakettet kaptak: Sehtiaxter Gyula, Szimon 
István, Vogel Gyula. Rrormplakettet kaptuk: Oarai 
Géza és Társa, Kart unva roff A., Kreier E. és társa, 
Meinl Gyufa, Molnár é- Moser, Németh Mihály, Molnár 
Lázár. Elismerő oklevelet kaptak: }Te«z Izidcrr, Lux Mi- 
liálr, Nagy év Eiehner, Stroben to és Orth. Am Ors.tAoos 
Iparenyesülct erti'-tvrmé-t kapta Glaaner Miksa.

C) 71, roie és papiri’srntt-esnpart. Versenyen kivtlh 
Kertész Tódor, Szérnti-y Róla. Aranypiacét tét kaptak: 
Goldberger S. G. F-t a. kitfintetéat mesórdemoHe a ezég 
G= a rendező I«, mert rafőben RzenzáeziiVt produkált. 
Nem volt kflnnyi) feladat az egész sereg szánul, fénye­
ién Ívűtndereit .16 kirakat közt a versenykirakatnál o!v 
tudást és kiváló Ízlést kifejteni, mely kirakat a nagy' 
közönséget cvakugy vonzotta magához, olyannyira, hogy 
naponta a bdnuilók serege miweszfimbii monl és az 
ulo/ai forgalmat úgy zédván t.'lji-en megi: kasztot la. R 
léin us .ikerrel, amelyet n ezég n. ki ritka ttvr .euyzt sse," el­
ért, teljesen meg lehet elégedve. Arany-plakettet kaptuk 
műg: Kotányi János, Bigler Józeecf Rde. EniatplakeUet 
Icaptaki HegeJ.Us ZKimond, HfittJ Tivadar, Kanitz C. és 
Ha, Orlai Sfiniler, üVittenberg LlpAt. fíronrplakettet 
kaptak: Auer Ignflgz, Kurta«- Adolf, Stein Vilmos fis 
íla. Elismerő oklevelet kaptak: Glaser Lajta, Honik 
Nándor, Károlyi György, Miner M. I., üa. Marton

Lajos. Az Országos Iparegyesület bronzérmét kapta: 
I alarkovics B. és társa.

D) Vas- és egyébfajta üzletek csoportja. Ezüstpia. 
kettet kaptak: Biró Albert, Glogowsky fis Tárra, Hen- 

I C1 :c'h Károly, Nagy Imre, Weszely István. Bronzpia. 
I tettet kaptak: Mogyoróssy Gyula, Sternberg A. és best- 
I ^r& Elismerő oklevelet kaptak: Peifeld József, Bloch 
I Mór, Cserei Márton, Szénftsy és Kardos, The Grammo- 
! phon and 'J^-pewriter Co. Az Országos Iparegyesület 

ezüstérmét kapta; Püreher és Fritsch. Az Országos IpaiT- 
egyaület, bronzérmét kapta: Beitz János,

Moészi közreműködésükért elismerő oklevelet kap­
lak: Bóbtcs és Rmnthaler. Vas Béla, Miertl Gyula, Sán­
dor Gyula.

Ruházati csoport. Aranyplakcttct kaptak: Jámbor 
lerer ez, Kertész József, Lázár Mór, Spira Sándor, Spt-
vV r6íh T'rh- Wor6k József. Ezüst plakettet kap­
tak: Bihari Sándor, Bogdán Lajos, Boncsó Sándor, Bo­
ros Jenő. CeftkAa Elemér, Farkas Samu, Frank Z-ie- 
Bond Gegnnr Viktor, Kapcza Anna, Keflner Jakab, 
Komáromy Mlmos, Rubin Izsó, Schaudt Karelin, Schlöfc 
, iUlaAA,0bh-,AndOr’ Trettner Anta,', Vadas Henrik, Vá- 
mdi Odón, Zsufka István. Bronzplakettet kaptak: Bá- 
hnt Armin, Bányász Miksa, Brüll Sándor, Derítsek 
Ä.2r'p s8' Erd%i Imre, Erdős Vilmos,
ftőL v Re* \,.P ^a Inire* Singer De»«, SehimpI 

‘^0"!?gT1 -^Lksa, Szikora Ferencz, Vári Henrik, 
Hernm Béla.. Dicsérő oklevelet kaptak: Büchler Gn«®- 
‘ f'1 CHe,n;^r} Gall lag (Stern) Emil, Csókás Ele-
mér, Fehér Ignác/., bodor Vilmos, Franki Lajos, Franki bmiifT8:?“1/511’ Grünhut Lipót, Illés János, Ka.rdoe 

C‘Uí;ztfiv- Hehler Géza, Magyary Árpád,
dor^S/Jw’" vV■ S"51Cr- Llpöt>’ R*'ns Viktör. Somló An- 
dOT’ Mlk-a. VaJda Soma, Várady Béla.

. .Eleim,szer és vegyi csoport. Aranyplakcttct kaptak: 
Hnbenay János, Tékát« Árpád. Ezüst plakettet: Berger 
mr /fn Ke8,Zt, Lazarovits Márk, Schimschik Já-
htée,n v 'P‘ar kaptak: Forra.y Dezső, Harangozó
Dií-sé - V i? "prcmcz, \ ágó Gusztáv, Zentrich Mariska, 
Dicsérő oklevelet Kaptak: Hniska Rezső, Keleosfinyí 
Sándor, Zeifert Ferencz, Toszt Dezső. 7

Papír és dissmü-csoport. Aranunlakettet kanta*-,s**1,"rtblT, «»<■• CííUffi,,.
Klein rAríni/ He^nyi Béla, Kaufmann Mór,
Klein Armin. Ssóvényi A kos Bromplakettet kapott.:
n ™!)0t ,lD!re E,cséréi Oklevelet kaptak: Berger Jf,no=
Kf ' 0n'1,,)5 Arnold> Antal, Révész

fSVél,fajta csoport. Ee&stplakettet kaptak:Wlml" lAnyí 7on"’ Pa™' Lfezló, Schte
ír u^?^’ l.,<xx'kí,T Rezső. Bronzplakettet kaptak- Fekeiv
«IS’ÄSä*- D'M,e °m°"" c*”i
™ ÄlSSftSSÄSf ?KÄ«255
egyesületfensk 100 koronás diját Spira Sándor « Kér" tészeti egyesület 100 koronás di j^ Schaudt Karodna’
Józ?T7oóJfSef ,0° kor0nás di^ Gegner
dnr-o1?0 kOTfnäf. d,Ját Kemáromy Vilmos, Hol/er Sán” 
dór oO koronás diját Tóth Ede. Neumann M. rL so 
koronás di]üt, S'chic-c Gvula t7o? I-) - -a i ^ *diját vem dl (ha m'M,' n 5 Dezío o0 koronás 
\ L , Gdfin Geüléri Mór 50 koronás diját Spitze,.
heuerJ;n1,n kw0n8s d'.Í5-t Zsufa István. Neu »el 
AÍÍdfirSIOO^ k6ro?.*8 Bihari Sándor, dr. Sz.ulv 
r' , 100 koronás dijat Takáts . Árpád Pintér Gmla
ion koronás diját 50--50 koronás részűben
Mflh’er^Viktf D^/‘’ Goldzieher Géza 100 koronás diját

50 koronäs dijat Bn.íta
kantat- »liií koroD'ls diját Jámbor Forenez
kaptok a kirakatrendezők közül.

Az eredmény kihirdetése útin Földvári, Imre 
a kitüntetett kereskedők, Lázár Mór és Kerlös* 
József a kitüntetett kirakatrendezők «evében kö- 
szontéK meg- a zsűri elismerését. Dr. Radványi 
László, a bírálóbizottság előadója, felolvasta ez­
után Szterényi József államtitkárnak a rendező- 
uzottsághoz intézett következő levelét:

Hivatali elfoglaltságom következtébsn, sajná- 
.atomra. nem lehetek jelen az önök ünnepélyén. 
Oszmta örömömnek adok- kifejezést afelett, hog^ a% 
első budapesti kirakatverseny, melyet bironvára 
követni fognak a továbbiak, oly pompásan sikeHilt. 
üdvözlöm a verseny derék győzteseit és az ügy* 
1/iizpó rendezőséget,

Ldnezy Leó. Mosemer József, dr. Kraemer 
József és Thék Endre üdvözlő sürgönyeit olvasták 
még fel, mire a minden tekintetben sikerült ün­
nepség Gellert- Mór kir. tanácsos zárőszaraival vé­
get ért.
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Nyilttér.
flfr rovstbao közlőitekért nem vállár felelősséget a szerkesztőség,

Dr. KÁLLAY ZOLTÁN
jogi szemináriuma 

Budapest, IV., Magyar - utcza 3.j
Kiváló sikerrel s alaposan készít elő az alapvizs 
Ráktól az ügyvédi vizsgáig bármely jogi vizsgára.

= Kern tévesztendő össze hasonló intézetekkel. — I

Abc® t. betegeket, akiknek gyógyitalát te­
raszra elhalasztottam, ezennel érteaitem, hogy 
tavaszi kúráimat most megkezdem. Ezen vér- 
gyógyitó kúráikat 20 évi orvosi gyakorlatom alatt 
több ezer betegnél alkalmaztam ée eredménye­
képpen találtam, hogy reudkivül fényes és tartós 
sikerrel_ beváltak: görvélykór, köszvény, asthma, 
idült szív-, gyomor-, máj-, vese-, nehéz idegbajok­
ban (neurasthenia, paralysis, tabes) és némely 
bőrbetegségben (psoriasis, lupus, eccema). SzélHü- 
dósaket és elmezavar kitörését meg lehet akadá­
lyozni. Betegeket fogad rendelöLntézetóben (Buda­
pest, V., Váczi-körut 18 sz. I. em.) naponta 
9—-1-ig és 3—6-ig. Meghívásra fekvő betegeket ie 
látogat a fővárosban és vidéken

Med. Dr. Kovács Izsó, 
a vérgyógyitás megalsrótója,

SZÍNHÁZ és művészet.
(*) Benczúr Gyula ünneplése Történelmi je­

lentőségű ünnepe volt husvét vasárnapján a magyar 
Jrepzőmüv'ószetnek. A nemzet legelőkelőbb fórumai 
küldöttek ki képviselőjüket a városligeti Műcsar­
nokba. hogy pálmát és babért tegyenek .a, nagy 
mesternek: Benczúr Gyulának örökbecsű alkotá­
sihoz és. néki magának hódolatukat tolmácsolják.

A szép ünnepélyre zsúfolásig megtelt a kiállí­
tási palota valamennyi terme előkelő közönséggel, 
melynek soraiban csaknem teljes számmal ott vol­
tat a művészek 6 egész serege fővárosunk szén 
asszonyainak’ és leányainak.

A kormányt Molnár Viktor közoktatásügyi 
államtitkár képviselte. A Magyar Tudományos 
Akadémia részéről megjelent dr. Bnrzeviczy Albert 
titkos tanácsos, elnök, Bayer József akadémiai tag 
és Jónás Károly gondnok társaságában; a Kisfa- 
ludy-Társaság képviseletében Beöthy Zsolt főrend, 
elnök és Vargha Gyula min. tanácsos, főtitkár: mig 
a Petőfi-társaságot Kéry Gyula titkár képviselte. 
Ott voltak továbbá: gróf Hadik-Bar kóczy Endre 
titkos tanácsos, a Nemzeti Kaszinó igazgatója; 
Lisznyai Damó Tihamér, dr. Bohrer Géza és 
dr. Dány Géza az Országos Kaszinó küldöttei; 
Nagy Ferencz nyug. államtitkár vezetése alatt 
MosJeovitz Géza, dr. Zsemberi István és dr. Hindy 
Zoltán, az országgyűlési alkotmánypárt tagjai; 
Kern Aurél, Csilcy János és dr. Rottenbiller Ödön 
az „Otthon-1 írók és hírlapírók köreinek képviselői; 
Szalag Imre a Magyar Nemzeti Muzeum igazga­
tója, Radisich Jenő az Iparművészeti Muzeum 
igazgatója, a Lipótvárosi Kaszinó részéről dr. 
Fried Vilmos, Krammer Tivadar és dr. Brüll; az 
Erzsébetvárosi Kaszinó részéről dr. Kovács Jenő, 
dr. Steiner Gyula és dr. Aszódi Adolf, a József- 
városi Kör részéről Hazslinszky Károly és Dán- 
esies Ákos; a Fészek művészek klubja részéről Be­
it red y Gyula, Hegedűs Gyula, Tolnay Ákos, Sue- 
rémy Zoltán és Szemére György. Képviseltette ma- 
gát továbbá a Magyar Unió Klub, az I. kerületi 
«zabad polgári párt, számos más testület, egyesület 
6s kaszinó.

Mikor a küldöttségek mind együtt voltak, 
Róna Józsefnek, a magyar képzőművészek egyesü­
lete elnökének vezetésével egy deputáczió ment d 
Benczúr Gyuláért, akit megérkeztekor az ezrekre

f rugó közönség lelkes éljenzéssel fogadott. A kül­
döttségek bevonultak a palota első nagytermébe és 
sorjában helyezték el, a mesternek jelenlétében, ha­
talmas millenáris képéhez babérból és pálmákból 
font koszorúikat. A koszorúk letétele közben a 
közönség ismételten lelkesen éljenezte a mestert.

(*) Tóth József emlékezete. A szentesi színhá­
zat, a város nagy szülöttje, Tóth József színmű­
vész emlékezetére Tóth Jőzsef-szinliáznak keresz­
telték el. Ebiből az alkalomból e hó 19-ikére a szín­
házban ünnepélyt rendeznek, melyen néhai Tóth 
József 82 éves özvegye, valamint fia, Tóth Imre, 
a Nemzeti Színház igazgatója is megjelenik. A 
19-én és 20-án tartandó ünnepi előadásban részt 
vesznek: Jászai Mari, Ligeti Juliska, Petites 
Imre ás Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti Színház 
müvésztagjai. Első este a „Makranezos hölgy1-, 
a másodikon „Falud verebek“ kerül színre.

(*)Passe-partout. A Nemzeti Színházban pén­
teken lesz a bemutató előadása Georges Tkurner 
Leó „Fasse-partout“ czimü háromfelvonásos vigjá- 
tékának, amely 1908. oKtóber 30-áu került először 
s-zinre a párisi Gymnase-bau és azóta állandóan mű­
soron van. Az újdonságban D. Ligeti Juliska, Fáy 
Szeréna, György Ilona, Vízvári Mariska, Lenkei 
Hedvig, Nagy Ibolya. V. Molnár Rózsi, Odry, Pet­
ites, Gál, Somlay, Rózsahegyi, Horváth Jenő, Ko­
vács, Mészáros Alajos, Garamszegi. Bar toys, Hajdú 
és Bónis játszanak. Második előadása szombaton, 
harmadik előadása pedig vasárnap este lesz. Va­
sárnap délután Stuart Mária kerül színre Jászai 
Marival a főszerepben. Hétfőn mérsékelt helyárak 
mellett Az ember tragédiáját adják.

(*) A bécsi udvari színházak szétválasztása. 
Becsben erősen tartja magát az a hir, hogy az ud­
vari színházak föiutendaturáját megszüntetik. 
1861 óta van a Burgtheátor cs az udvari opera ház 
élén közös föintendáns. Ezek igy követték egymást: 
Báró Müuch-BellingLausen (Halm Frigyes), gróf 
Wrbna-Freudenthal Jenő c-s Salzmann-Bieneufels 
Rudolf. A főintendaturát 1S74 májusában felosz­
latták, de 1880. áprilisában újra felállították. Az­
óta báró Hofmann, báró Bezecny ée báró Plappart 
Követte egymást a föintendánsi hivatalban. Báró 
Plappart halála óta Horsetzky Viktor udvari taná­
csos végzi mint iroda igazgató, a föintendánsi teen­
dőket. 6-

(*) A 1 igsziuházban holnap, kedden, Feydean 
Georges „Vigyázz a nőre!“ czimü bohózata kerül 
szilire. Szerdán is ezt a vidám újdonságot adják, 
csütörtökön pedig a „Kivándorlónak“ lesz a jubilá­
ns luszonötödik előadása. Hétfőn, c hó 19-éu kezdi 
meg vendégszereplését Després Suzanne, aki az első 
estén a ,,Tolvaj“-bau, a kővetkező estén pedig az 
„Elektrádban lép fel. A nagy művésznő e héten há­
romszor lép fel Becsben, még vedig ugyanazokban 
a szerepekben, amelyeket nálunk is fog játszani. 
Després Suzanuet az Oeuvre társulata kiséri, amely­
nek Lugné-Poe az igazgatója.

(*) Amerika színházi háború küszöbén. Ame­
rika leghatalmasabb két szindikátusa, amelyek az 
Egyesült Államok legnagyobb drámai és operette- 
szinházait, kibérelték és amelyek Európa minden 
nevezetesebb színpadi újdonságát megszerezni ipar­
kodnak, természetesen elkeseredett versenytársak. 
Az egyiknek élén az Ausztriából származó Schubert 
testvérek állanak, Ök egyedül Newyorkban legalább 
tizennégy színháznak a teljhatalmú gazdái és 27 
elsőrendű társulattal rendelkeznek és tizenöt millió 
dollár tökével dolgoznak. A másik színházi tnistöt 
a Klaw és Erlanger ezég tartja fenn és 175 ameri­
kai színház tartozik a Iája. A Nixon és Zimmermann 
ezég, valamint Frohmann Charles impressárió is o 
ezég tagjai. Még kevéssel ezelőtt együtt működött 
o két csoport, de most. hogy szétváltak, a legádázabb 
ellenségek gyanánt küzdenek egymás ellen.

(*)Rosegger az Urakházában. Bécsi parla­
menti körökben erősen tartja magát a hir. 
hogy Rosegger Pétert az ismert stájer poétán, az 
elhunyt Saar Ferdinand helyébe az osztrák Urak- 
Iháza tagjává nevezik ki.

(*) t-SX berlini színház botránya. A berlini 
Neues Theatérben az ..Eines Englaendors Heim“ 
(„Egy angol otthon“) czimü angol szeiuáoziós 
darab bemutató előadásán kínos botrányok fordul­

tak elő. A közönség fütyült, tombolt. Schneiden 
igazgató ellen nagy a felháborodás, hogy ezt a 
különben is alantas rivóju és erősen németellenes 
irányzatú darabot előadatta.

(*) Sennenthal szerepei. Sounenthal Adolf ha­
lálával a Burg theater műsorának sok nagyjelentő­
ségű szerepe lett gazdátlanná. Ezek egy részét már 
kiosztották másoknak. „Faust“ első részében az Ur 
szavát Gerasch vette át, „Tnntis‘"-ban Marko ki­
rály szerepe Gregorinak jutott. Palmyra, mestere, 
„Bölcs Náthán“ és „Lear király“ Kainz-uek jut 
osztályrészül. Reimers vagy Devrient veszi át. Wal­
lenstein szerepét. Több darab azonban egyelőre le­
tűnik a műsorról, minthogy Sounenthal nélkül nem 
adhatók.

(*) ,,Elia.ua“ Becsben- Eiiana, Mihalovich 
Ödön operája e hónap 17-cn kerül sziuro először 
a bécsi Volksocerben. Az opera szereposztása a 
kővetkező: Eiiana — Woug-er k. a. (Vasquez 
grófné), Ginevra — Stagl asszony (Szamosi), Ki­
rály — Rungler (Takács), Lancelot — Schütz 
(Authesj, remete — Lordinann (Erdős). Az ope­
rát Gillo udvari karnagy tanította be.

• KAPHATOMINDENUJT-
POLGÁRISERFÚZÖ RT KŐBÁNYA

FŐVÁROS.
)( A főváros pőréi. A fővárosi tiszti ügyészség 

most terjesztette bo a főváros pereiről szóló szoká­
sos évi kimutatást. Eszerint a főváros most 3 42 
aktiv és 118 passziv port folytat. Az aktiv pörök 
közül 17 rendes, 320 sommás- és hagyatéki ée 5 ki­
sajátítási pör. A passziv porok közül 65 rendes és 
63 sommás.

)( Külföldi betegsegélyzők járuléka. Egy bu-
dapesti lakost, aki a Dunagözhajózási Társaság 
egyik hajójának vendéglőjét bérli, a bécsi munkás- 
betegsegélyző pénztár arra szólította fel, hogy al­
kalmazottai után a betegscgélyzö járulékot fizesse 
be- A vendéglős e felhívás ellen a kereskedelemügyi 
miniszterhez panaszszal élt s a miniszter kimon­
dotta, hogy mint budapesti lakostól a külföldi be- 
tegsegélyzö pénztár nem jogosult járulékot köve­
telni <s felhívta, a fővárost, hogy a hozzá érkező 
ilyen értelmű felhívásnak ne tegyen eleget.

Dr. HONID IZSl
VILLANYGYÓGYITO ÉS RÖNTGEN-INTÉZETE

Elektromágneses gyó yitás.
Budapest, IV., Károly-körnt 24,1. em. Liít

Telefon IOS-3S>.
Gyógytényezőki

Flmen-féle ivlámpa fürdők 
szívbaj és veredenyel- 
meezodós ellen, 

Elektromágneses gyógyítás
Röntgen sugarakkal való 

kezelés,
Magas feszültségű áram­

mal való kezelés (Arson-
valisatio).

Kék fenynyei való kezelés.
Villamos hófiirdök (Elek- 

trutherm).
Villamos fenyfürdök,
Villamos massage (Vib- 

ratio).
fialván. Farad és Franklin 

árammal való kezelőt.
Villamos vízfürdők.
Szénsavas fürdők.

Főbb javallatok i 
Általános Idegesség (neu­

rasthenia, hysteria). 
Idegqyer.grsegi állapotok.

Álmatlanság, Fejfájás, 
Hüdesek (Paralysis). 
Idegfajdalmak, idegrsrbák 

(Neuralgiók, isehiás). 
fiirlnezvelöiorvadas (Ta­

bes).
Szlvbefegségek. 
Véredényelmeszesedée, 
Köszvény és esuz, reuma, 

Izületi és osontbejok, 
Szérrekndés, Daganatok, 
Anyagcsertbajok (Elhízó 
ezukorbnj, verszogénység) 
Bőrbejok, Bcrvisz<efeg, 

Lupus.
Hajhullás, kopaszság, 
Szörtelenltéii (nőknél az

arezon).
Aranyeres csórnék,

- Rendelés d. e. 8-ll.ig, d. u. 2-6-lg. ~
Kezelés egesz napon ál. Kívánatra piospekta*

on>zágo= nn Ismert első­
rangú url szabó-termek 
szállít mérték szerint, 
kifogástalan kelméből, 
többszöri próbával, 
■ ríme munka.

Átmeneti kabátot) 
a goi kelméboC) 

Felöltőt .......
Smoking-öltönyt > 

selyem béléssel) 
Prima utcai öltönyt 30

35 írtért IV., BELVÁROS,

Magpr-u. 3,
I. rnielr.f,

Kossuth L. u, meNetC
, Teleteli 116- ea
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Hatása meglepő? - Szelcnczs ára"WÍfillér.

sport!
Alagi versenyek

— Első nap. —
Ä húsvéti ünnepeket nem töltötték tétlenül 

urlovasaink, vasárnap is, hétfőn is érdekes verse­
nyeket rendezve Alagon. Ha valami nagy verse­
nyekben nem is volt részünk, akadt néhány ér­
dekes futás, néhány izgató finish. Szépen, baj nél- 
kül futották le a Katonatiszti akadályversenyt, a 
melyet Maurus nyert meg, nem történt különösebb 
a Katonatiszti gátversenyben sem, mert báró 
Baieh, aki Csillával elbukott, nem sérült meg, úgy 
hogy a következő versenyben nyeregbe tudott 
szállni. Nagy kvótát hozott Evildeor, amely tizen- 
kilenczszeres és Jagelló, amely tizenháromszoros 
pénzt szerzett híveinek. A favoritok sem jártak 
rosszul, mert három versenyben győztek.

A részletes eredmény a következő;
I. Handicap. Uij 1500 korona. Táv. 1300 mé­

ter. 1. Seprósi m. 4é. Evildeor 63% k. (lov Baieh)
2. Br. Neimanns Ginster (tulajd.). 3. Gr. Forgách 
J. Gyöngyvér (Pálffy). Futottak még: Bocskó, 
Sunny Day, Finczos. Biztosan másfél lioszszaí 
nyerve, egy hoszszal harmadik. Tot.: 10:106 
Helyre: at :120, 12U.

II. Eladóverseny. Díj 1400 korona. Táv. 1200 
métor. 1. Gr. Pcjacsevich A. 3é. Royality

mai nap legnagyobb quótája. A szimpatikus fran- 
czia urlovas ma ismét két győzelmet aratott, úgy­
szintén Goldschmidt hadnagy is.

Részletes eredmény a következői
I. Eladók versenye. Dij 1200 korona. Táv 

12110 méter. 1. Jaukovieh Gy. 4ó. Haramia 74% k. 
(lov. St. Sauveur). 2. Gr. Pcjacsevich Colette 
((.zarnn Z.) ld. Pinka Gy. Lotto (Polisz). Futott 
jíu.g. Liliom. -Biztosan másfél hoszszal nyerve, két 
hoszszal harmadik. Tot.: 10:27, 20:25, 24.

rí. Cserháti handicap. Dij 1500 korona. Táv 
1800 méter. 1. Gr. Orssich P. 4é. Déesey 69 k. (lov. 
St. Sauveur). 2. Liptay B. Magas (Wodianer). 3. 
Kohnnezy G. Kiária (Nádaskay). Futottak még:
1 alotas III., Glanure, Palotás II., Ginster. Köny- 
nyen tiz hoszszal nyerve, félhoszszal harmadik, 
lot.: 10:44, 20:33, 37, 52.

I ni- Pylades-akadályverseny. Dij 1500 korona, 
t áv. 3600 méter. 1. Gr. Forgách J. 4é. Ifjasszony 
üO/3 k. Oov. Hujber). 2. Lukács E. Jakub bey 
(Kollár). Futottak még: Pilis, Balsarocli, Louis 
d'or. Feltartva nyerve. Tot.: 10:39, 40.

IV. Katonatiszti yátverseny. Dij 1400 korona.
I áv 2400 méter. 1. Goldschmidt 4é. Maurus 70% 

k-. (lov. tulajd.). 2. Prónay S. Meglehet (Bnieh)“ 
"■ 'ír- Orssich P. Timbal (Polisz). Futottak még:
Atlios, Csilla, Good for nothing. Könnyen három 
hoszszal nyerve, hat hoszszal harmadik. Tot : 
10 :19. 20:29, 36.

V. Katonatiszti silrverscny. Dij 1200 korona. 
Táv 1600 méter. 1. Thomka Z. 5é. SoltykolT 70% 
k. (lov. Goldschmidt). 2. Gr. Merweldt Didón 
(Vay). 3. Issekntz Gy. Pilinga (Tulajd.). Futottak 
még: Mozi, Styles, Polka. Biztosan két és fél 
hoszszal nyerve, 2 és fél hoszszal harmadik. Tot.• 
10:63. 20:55, 127.

VI. Húsvéti dij. Dij 1500 korona. Táv 1600
méter. 1. Gr. Forgách J. 3é. Dsidás 75% k. (lov. 
Pálffy). 2. Br. Baieh Sam Lem is (tulajd.). 3. Jaai- 
kovieli Hiú (Czárá.11 Z.). Futottak még: Vagy 
vagy, Orgazda, Maffia. Biztosan másfél hoszszal 
nyerve, félhoszszal harmadik. Tot.: 10:30 20 ■
35, 31.

\ . Zsupán-verseny. Dij 5000 korona. Táv 1600 
meter 1. Lamberg H. pm. Kamp 43% k. (lov, 
Krouzil). 2. Gróf Orssich P. Ferroniere (Pretz- 
ner). 3. Jankovich-Bésán By. Feszes (Janek). Fu- 
tottak még: Belle Alliance, Bácsi, Becskereki, Re. 
gjna. Küzdelem után félhoszszal .nyerve, másfél 
hoszszal harmadik. Tot.: 10:142. Helyre: 20-55 
33 és 30. ’

-áprilisi gútverseny. Dij 5000 korona. Táv
n m n^!,er' 1" Mautner V- Bé. pm. Perchance 65 k, 
Uov. DjlIon). 2. Pusztateleki m. Nikita (Healy) 
3. Báró Lchtritz Zs. Mimosa ((Fejes). Futottak 
meg: Sárga csikó, Pengőt. Könnyen ötnegyed 
hoszszal nyerve, két hoszszal harmadik. Tot.: 
J-0 :lo. Helyre: 20:24 és 43.

1 II. Handicap. Dij 301)0 korona. Táv 1300 
meter. 1. Mr. Adrien 3ó. pk. Fabelhaft 54% k. 
(l°v. í nes). 2. Egyedi L. Avar (Paul), harmadik 
Milne F Lanzendorf (Hollinger). Futottak még: 
Hanum, Topper, Palatmszki, Maillard, Anecdote,
I ortoTico, Aszar, Majd, Vittoria, Rengeteg. Köny. 
nyen egy hozzál nyerve, egy hoszszal harmadik, 
lot.: 10:62. Helyre: 20:51, 69 és 276.

(lov. Czárán Z.). 2. Horthy I. Bagola (Pálffv) 3" 
Gr. Orssich P._ Pletyka (St. Sauveur). Futott 
még: Style.-., Küzdelem után fej hoszszal nyerve, 
másfél hoszszal harmadik. Tot.: 10:10 Hel vre' 
20:24, 29. ' ^

III. Katonatiszti akadályverseny. Dij 1500 
korona. Táv 4000 méter. 1. Goldschmidt K. 4é. 
Maurus 69 k. (lov. rulajd.). 2. H an vay L. Woozle- 
beast t tulajd-). 3. Lukács E. Jakub bey (Wodia­
ner). Futott még Wizard, Timbal, Fortmio. Fel­
tartva sok hoszszal nyerve, egy hoszszal harmad,-ii. 
Tot.: 10:22. Helyre: 20:31, 78.

IV. Áprilisi gátverseny. Dij 1500 korona. Táv
2600 méter. 1. David E. 5ó. Apafin 72 k. (lov. 
Zangen B-). 2. Br. Rothschild Armada (Pálffy). 
3. Jankovich Gy. Lolo (Czárán Z.). Futott még: 
Pleiades II. Küzdelem után nyaklmszszal nyerve, 
két hoszszal harmadik Tot.: 10:36 Hel vre •
20:34, 38.

V. Katonatiszti gát verseny. Dij 1400 korona. 
Táv 2400 méter. 1 Id. Jeszenszky E. Jagelló 62 k. 
(lov.. Foils íhgy.). 2. Gr. Merweldt Good for no- 
thing (gr. X ay). 3. Goldschmidt Louis d*or (tu­
lajd.). Futott még: Toledo, Csilla (utóbbi elbu­
kott). Könynyen három hoszszal nyerve, két hosz- 
Fzal harmadik. Tót.: 10:130. Helyre: 20:78,142.

VI. Nagymarosi dij. Dij 1500 korona. Táv 
2400 méter. 1. Gr. Forgách I. 3é. Dsidás 73 k. 
(lov. Pálffy). 2. Rohonezy < 1. Rontó Pál (Baieh).
3. Gr. Pcjacsevich Campanile (Czárán Z.). Futot­
tak még: Mazurka, Orgazda. Könnyen két és fél 
hoszszal nyerve, két hoszszal harmadik. Tot.: 10: 
42. Helyre: 20:38, 38.

*
— Második nap, —•

A húsvéthétfői versenyek ugyanabban a keret­
ben mozogtak, mint az első nap programmja. A hat 
futam közül csak egyben szálfák prof esszinná tu sok 
nyeregbe, mig a többi őt az urlovasoké volt. A gyö­
nyörű tavaszi időben tömegesen rándult ki r. közön­
ség az alagi versenyekre. A Cserháti handicapot 
Déesey St.-Sauvéur márkival nyergében tiz hnsz- 
azal nyerte, meg, a Pylades akadályvorseuyheu pe­
dig ifjasszony aratott fölényes győzelmet JakubLey 
ellen, míg Pilis és Balsarocli elbuktak, Louis d’or 
pedig kitört, A katonatiszti sikverseuybcn Soltykog 
győzött, hatszoros pénzt fizetve híveinek. Ez volt ■>

Tavaszi versenyek Bécsben,
— Első nap. —

Ragyogó tavaszi időben, óriási közönség jelen­
létében kezdődtek Freudenauban a tavaszi verse­
nyek. A nap főeseménye természetesen a Przcds- 
wit-handicap volt, amely meglepetéssel végző­
dött. A versenyt ugyanis a Pejacsevich-istálló Ál- 
noK-ja nyerte meg, mögötte Dinom-Dánom érke­
zett be, mig az erősen favorizált S,imcon még 
helyet sem tudott kiküzdeui. A verseny különben 
nem volt nagyon változatos. A start Simeon 
makranezoskodása miatt nehezen sikerült, végre 
Ál nők vezetésével elindult a mezőny és így is érke­
zett meg. Álnok végig vezetett és háromnegyed 
hoszszal biztosan győzött.

A részletes eredmény a következő :
I. Megnyitó.verseny. D.ij 3000 korona. Táv 

1600 méter. 1. Jankovich B. 46. pm. Vöröskirály 
53. k. (lov. Janek). 2. Br. Springer G. Arlesienne 
(Oarslake). 3. Gr. Trauttmansdorff L. Hexen­
meister (Krouzil). Futottak még: Kuropatkin, 
Au tus. Küzdelem után egy hoszszal nyerve, tiz 
hoszszal harmadik. Töt.: 10:18. Helyre: 20:23 
és 26.

II. Kísérleti verseny. Dij 3000 korona. Táv.
1000 méter. 1. Halien lohc-Oehr in gen sk. Halt 
51% k. (lov. Hewitt). 2. Báró Springer G. Folyta 
(Tarai). 3. Geist G. Motolla (Baumgartner). Fu­
tott méguk: Jurgis, Mi ez. Könynyen másfél hosz- 
szal nyerve, fejhos/szal haimadik. Tot.: 10:16.
Helyre: 20:25 és 34.

III. Przcdswit-handieap. Dij 10.000 korona. 
Táv. 1200 méter. 1. Gróf Pcjacsevich A. 4é. Álnok 
55 k. (lov. Pretzuer.) 2. Geist G. Dinom-Dánom 
(Janek). 3. Dreher A. Vincenz Albert (Aylin). 
Futottak még: Rentier, Tábornok, Jalouse, Ri- 
dolti, Palóczkirály, Menotte, Vansittavt, Simeon, 
Kondor, Yiganó, Gcstaendniss, Bisamberg, Katz 
im Sack. Biztosan háromnegyed hoszszal nyerve, 
ogv hoszszal harmadik. Töt.: 10:124. Helvrc 20:62,
32 és 37.

1 Y. Eladóverseny. Dij 3000 korona. Táv 1100 
méter. 1. Mr. Lincoln 3é. sk. Polpetta 49 k. (lov. 
Smutny). 2. Milne F. Palikám (Janek). 3. Egyedi 
L. Julietta (Poszter). Futottak még: Alabárd, Ba­
degast, Fokos, Belle Reine, Héja. Küzdelem után 
nyakhoszszal nyerve, egy hoszszal harmadik. Tót.:
' -61. Helyre: 20:42, 26 és 40.

— Második nap. —
fagyon szép idő kedvezett a második tnp 

programmjíaak, de a közönség valamivel gyérebb 
számmal rándult ki a Freudcnauba, mint az első 
nap, sőt három futamban nagyon kis mezőny állt 
a starthoz. A Háromévesek nagy handicapja volt a 
főszám, melyre tizennégy telivert nyergeitek fel. 
Mint ahogy az előrefogad ásóknál, épp úgy a Ver­

senytéren sem tudott a közönség megállapodni, s 
igy történt aztán, hogy a legrövidebb odds 7:1-hez 
volt. Ezek egyike, a kis súlyú Verőfény nyerte meg 
a versenyt, igen könnyen három hoszszal a szintén 
pártolt Györgyike előtt, melyet négy hoszszal hát­
rább Sapristi harmadiknak követett. A versenyben 
Gulyás leesett Pali hátáról, do szerencsére baja nem, 
történt, A napot bezáról Eladó-handicapban Janek 
gyönyörű lovaglást produkált Talanda nyergében, 
amennyiben küzdelem után nyakhoszszal előzte meg 
a czélnál Mayen net, melyet Miles vezényelt.

Részletes eredmény a következő :
I. Weidlingaui dij. Dij 3000 korona- Táv, 

1300 méter. 1- Báró Üchtritz Zs- pm. Duhaj 56 k- 
(lov. Blades.) 2. Hg- Hohenlohe Oehringcn Heim­
lich (Hewitt.) 3. Blaskovieh E- Szomszéd (Caire­
ne.) Futott még: Bellac. Könnyen ötnegyed how/.- 
szál nyerve, hét hoszszal harmadik- Tot.: 10: 30. 
20: 29, 31.

II. Handicap. Dij 3000 korona, Táv. 1200 mé­
ter- 1 Pusztateleki ménes 5é p'k- Paula 49% k. 
(lov. Heidt.) 2. Milne F- Lanzendorf (Hollinger.)
3. Geist G. Tilos (Cockeram.) Futottak még: Pa­
gony, Cromdale, Mii tiad. Ismerős, Baj társ. Köny­
nyen másfél hoszszal nyerve, egy hoszszal harma­
dik. Tat.: 10: 75, 20: 48, 45, 51.

III- Háromévesek nagy handicapja. Dij 10.000 
korona. Táv. 1600 méter- 1. Egyedi L- pm- Verői 
fény 47 k. (lov. Paul.) 2. Jankovich B. Gy. Györ­
gyike (Janek.) 3. Dreher A. Sapristi (Aylin.) Fu­
tottak még: Eszemadta, Mutabur, Fellah; Paff, 
Mulass, Gaiety, Jasna Páni, Lotus, Pali, Seeesuea. 
Könnyen három hoszszal nyerve, négy hoszszal har­
madik- Tot: 10: 76, 20: 52, 60, 56-

IV. Eladóverseny. Dij 3000 korona. Táv. 1200 
méter. 1. Milne F. 6é pher- Palikám 54 fc. (lov. 
Hollinger. 2. Mr. Worker Matahari (Heidt.) Igen, 
könnyen 12 hoszszal nyerve. Tot.: 10: 11,

V- Lusthaus-verseny. Dij 5000 korona.. Táv. 
1800 méter. 1. Jaukovieh Gy. 4é pm Gánua 64 k, 
(lov- Janek.) 2. Báró Springer G. Wetter (Cars, 
lakó.) 3. Hg. Lubomirsz-ki L- Igor (Krouzil.) Igen 
könnyen három hoszszal nyerve, három hoszszal 
harmadik. Tót.: 10: 31.

VI. Bécsi tavaszi akadályverseny. Handicap,
Dij 6000 korona. Táv 4000 méter- 1. Nowotny L- 
6é Off 70 k. (lov. Slinn.) 2. Pusztateleki méné* 
Fityóka (Healy.) 3. Zangen K. Baronet. (Csőm- 
pora-) Futottak még: Geseier, Pandora II., King 
Ronald, Tolbiac- Könnyen másfél hoszszal nyerve, 
két és fél hoszszal harmadik. Tot.: 10: 100, 20- Ro’
50. 38. ' ’

VII. Eladó handicap. Dij 3000 korona. Táv. 
1000 méter. 1. Báró Harkányi J. 4é sk. Talanda 
58% K. (lov. Janek.) 2. Mr. Lincoln Mayonne (Mi« 
les.) 3. Lossouezy Gy. Kedvcncz (Cockeram.) Fu­
tottak még: Flowerseller, Becses, Morituxus, Ven­
detta, Papucs, Du mbar. Küzdelem után nyakhosz* 
szál elect, két hoszszal harmadik. Tot,: 10 • 53 an»
34, 20, 51.

Reggelizés előtt fél pohár
SCHMIDTHAUER.féle

használata walódl áldás gyomorbajosok­
nak ás ezákezoruláeban szenvedőknek

keseríiviz ai elrontiit marat 
3-3 óra alatt tel. 
lem rendbe kom.
»• *»•» 40 flllér,

ev»r eo eu*r.
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Budapesti ügetöversenyek.
— Első nap. —«

A kilen cznapos ügetőverseny meeting holnap 
veszi kezdetét az Erzsébet lüváiyuc-uti pályán. Az 
első nap prograuxmja elég sikerültnek mondható 
úgy a nevezések, mint az anyag tekintetében, sőt 
jobb díjazású futamok is vannak cs ist'diótulajdo­
nosaink nem panaszkodhatnak az intézőt ég áldo- 
zetkeszaége ellen. Jelöltjeink:

I. Ella — Flórián
U. Erna — Willy.

UT. Fanny — Justi.
IV. Lucifer — Allein,
V. Elöli — Ferenc.

VI. Imre — Faust.
KAI. Hg. Ypsilanti fogai

A húsvéti serlegmérközések.
’Budapest, április 12.

Az ünnepek alatt közönségünk alánoson ki­
vel) eí to részét a fóotballmérközésekből. A nagy­
szombat! két match után az ünnepnapokra még 
négy maradt, melyek természetesen fokozott mér­
tékben vették igénybe csapataink játéktudása mel­
lett az egyes játékosok tudását és a csapatok tarta­
lékait.

Az első ünnepnapon nagy meglepetést keltett 
a F. T. C. — E. T. C. eldöntetlen mérkőzése. ITát­
látszik. bajnokcsapatunk nagyon lebecsülte ellen­
felét és ennek köszönheti az eldöntetlen (1:1) 
eredményt.. Tagadhatatlan, hogy a B. T. 0. fiatal 
játékosai, a M. T. K., do főleg a Ferenezvárosiak 
ellen igen szépen viselték magukat.

Lipcse vasárnap az M. T. K.-tól 4:0-ra ka­
pott ki. Nem volt se rosszabb, 'se jobb, mint az 
előző napon, de talán kevesebb szerencsével dolgo­
zott. Hu svét hétfőjére esett a döntő küzdelem, me­
lyet a F. T. C.'nak kellett megvívnia a M. T. K.- 
vel. Testgyakorlók kedvezőbb körülmények közt ál­
lottak ki. Kettős győzelmük folytán 4 pontjuk 
volt, néhány játékosukat, mink Károly és Nagy, 
vasárnapon pihentették. Ha a mérkőzés eldöntetle­
nül végződik, akkor is megnyerik az értékes sorle-

get- Bajnokcsapatunk larmadizLon is teljes első 
csapatával, tehát ugyanazokkal a játékosokkal ál­
lott ki, miután pedig az előző mérkőzéseken csak 3 
pontot szerzett, csak győzelem esetén jut a ser­
leghez,

A mérkőzés, melyet lesó CB. T. C.) vezetett 
kifogástalanul, óriási publikumot, vonzott ki a pá­
lyára. Eleitől végig rendkívül izgalmas volt. Var 
n mérkőzés kezdetén is látszott, hogy egymást nem 
kiméivé, a minden áron való győzelemre töreksze­
nek a csapatok. Mindkét részről erősen faultoltak 
a játékosok és ennek következménye az volt, hogy 
Károlyt már kezdetben kiállította a bíró, az 
egész mérkőzésen faultoló Károlyra azonban csak 
a második félidő utolsó perczeibeu került a sor. Az 
első félidő 1:0 eredmény nyel végződött a F. T. 0. 
javára, daczára annak, hogy csak t'V, emberrel 
játszottak. A másodikban egy újabb goallal már 
teljesen biztosítottnak látszott a győzelem, amidőn 
az utolsó negyedórában Kivesz hátvéd, látva csatár­
soruk gyámoltalanságát, beállt csatárnak és be is 
lotto a M. T. K. egyetlen goalját, A mérkőzés te­
hát 2:1 eredménynyel a Ferenezvárosiak győzel­
mével végződött, A zöldfehérek a serlegmérkőzé- 
sekkel ismét csak azt igazolták, hogy feltétlenül a 
legjobbak az összes magyar csapatok között és ha 
úgy dolgoznának mindég, mint ma délután, akkor 
a kontinensen is aligha akadna őket leverő csapat. 
Ma megnyertek a húsvéti serleget, a bajnokságot 
már nem lehet tőlük elvenni, daczár a a hátralévő 
számos mérkőzésnek. A Korinthián-vándordijat 
is megnyerik, mert hiszen már csak a Törekvés az 
ellenfelük. Nagy kilátásuk van a margitszigeti 
ezüetlabda végleges megnyeréséhez is. A két csapit 
döntő küzdelme előtt a lipcseiek a B. T. C. ellen 
játszottak cs végre sikerült egy győzelmet aratniok 
2:1 eredménynyel.

() Országúti futó- és gyalogló-verseny. Or­
szágúti futó- és gyalogló-versenyt rendezett teg­
nap délelőtt a Magyar Testgyakorlók Köre a Fe­
hérvári-utón. Előbbiben tizenkét induló között az 
5 km.-es távon: 1. Nagy József (BBTE) 17 p. 33 
mp. alatt, 2. Lovass (MTK.) 17 p. 62 mp, 3. Pász-

________EGYETÉRTÉS_______ __ KecM, április 15.

tor Ferón ez (MTK.) IS p. 5 mp., 4. Gergely József 
(BEAO.). — Az ugyancsak 6 km.-os gyalogló-ver- 
sonyben: 1. Patak János (M. T. K.) 27 p. 29 mp. 
alatt 2. Mazák Károly (MTK.), 3. Wagner Károly 
(MUE.).

() Külföldi eredmények. Corinthian—Sltwia 
0:0. Wiener Athletik Club — From aus Kopenha, 
gen 1:0. Rotterdami Sparta — Deutscher F. C. 
3:1. Smiohow —- \ iktoria 2:0. Krikctter — Vik­
toria 6:1. I. Vienna — W. Sport Club 4:2.

A kiváló bőr- *s Hthlumoi gyógytorrie

*• h<>ly»gliA)ofco*l, kQwevónyoól, PiakMN 
Itetegeégnél ^ hnroto» bAntalm«bnél WtllDÍ betism. 

^ Fórakcit Budapestem « fiüBRBOTT L.«o6L
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elválasztott gyermcvek gyorsan kövéred- 
nek. erősekké és rózsás szintiekké válnak, 
ha a tápláló SCOTT-féle Emulsiőt szedik.

A gyermekek szeretik és könnyen 
emésztik a

SCOTT féle Emulslót
Urvosu-v és bábák az egész 
föld kerekségén állandóan 
ajánlják a

SC0TT-fé'e Emulsio-t,
mert ismerik azokat a kiváló 
eredményeket, a melyek a 
SCOTT-iéle Emulsio nyomán 
keletkeznek.

AzEmulBió vásár
láunftl a StJUTT 
féle módszer véd 
iegyW a ha­
lászt — kérjük 
figyelembe venni

Kjárón is legjobb ercdmönynyel edagilfi td.
Egy eredeti Ovog ára 2 K 50 fillér,

Kapható minden gyógytárban.

Felelős szeikeszto .
PUBJESZ LAJOS,

Kiadó-tnlajdonos:
A Magyar Újságkiadó Részvény társaság. 

Igazgató: ERDŐS ARMAND.

SÖTÉT NAPLÓ.
— Orosz forradalmi kép, —

Irta: Ropsin V. Ford.: Szabó Endre.
-------- it

A parkban még hűvös vau. A harsak 
még csupaszok, de a/ mogyoróbokrok már zöl- 
düínek. A zöldülő bokrok közt madarak csi­
pognak.

Heléna lchajlik, virágot szed.
— Beli szép idő! Igaz-e: mily napfényes, 

vidám idő ?
Igen, nekem fényes és vidám. A szemébe 

nézek és azt szeretném neki mondani, hogy ű 
az én vigasságom s hogy ő a fényes ragyogás. 
Önkéntelenül nevetek.

— Milyen régen nem láttam önt! Hol 
volt, mit látott, mit csinált, mit tudott inog ? 
Mit gondolt én rólam ?

És nem várva meg a feleletemet, elpirul: 
—• Nagyon féltettem önt,
Nem emlékszem ilyen reggelre, Virihiak 

a gyöngyvirágok, csupa tavaszi illat terjeng. 
Az égen egymást pelyhes felhő-darabok ker­
getik. A lelkemben megint öröm: ö aggódott, 
miattam!

—> Tudja: látom, de nem veszem észre az 
életet. Nézem önt s úgy rémlik, hogy ön — 
aem ön, hanem valami idegen, de mégis ked­
ves. Hát hiszen ön idegen is nekem. Vagy is­
merem én önt? És ismer ön engem? Nem is 
kell... Nem kell nekünk semmit sem tud­
nunk. Hiszen igy is jól érezzük magunkat ? 
Igaz-e, hogy jól ?

És kis szünet múlva megint megszólal: 
— No, de mondja már, hogy mit csinált í 

mivel foglalkozott <
— Hiszen tudja, hogy mivel fogl&lko-

eom én.
Lesüti a szeméti 
—- Hát igaz?
A rezén árny fut át. Megfogja a kezem

áfruoenn ásói,

— Hallja csak, — szólal meg végre, — 
ón ahoz nem értek ... De mondja csak: mi­
nek az? minek ? Nézze csak: mily szép itt 
minden! virágzik a tavasz, énekelnek a ma­
darak. És ön mire gondol j mivel foglalkozik í 
Édesem: minek az?

Szeretnék neki sokat elmondani. De va­
lahogy nem bírok egy szót sem vallani. Tu­
dom, hogy az csak puszta szó volna neki ő 
semmit meg nem értene.

Ő állhatatosan azt hajtja:
— Édesem, mi t k az?
A fák harmatosak. Ha hozzá ér az ember 

egy ághoz, cseppekben hull a harmat. Hall­
gatok.

— Nem jobb-e élni, egyszerűen csak 
élni' Vagy éu nem értettem meg önt? Vagy 
igy kell...? Nem, nem, — felel önmagának, 
— lehetetlen, hogy igy kellene...

S én félénken, mint egy gyerek, azt kér­
dem tőle:

— Hát hogy kellene, Heléna ?
— Ön rat éu tőlem kérdezi ? Hát tudom 

én ‘ Tudhatom én ? Éu semmit sem tudok ... 
nem is akarok ... De ma itt nagyon szép, és 
nagyon jó...

És nevetve újra virágot szeri, én meg 
arra gondolok, hogy nemsokára megint egye­
dül leszek s az b gyermeteg nevetését nem én 
fogom hallani, hanem más.

A vér arezomba szökik. Alig hallhatóan 
szólok hozzá:

— Heléna.
— Mi az, édesem '?
— Azt kérdezi, hogy mit csináltam? 

En ... én ... önről gondolkoztam,
— Rólam ?
— Igen ... hiszen látja, hogy.., sze­

retem ...
Lesüti a szemét.
— Ne beszéljen Így,
— Miért?
— Istenem ... ne beszéljen, fcton, ünnel.
Gyorsan elmegy. És még sokáig fel-fel- 

lunadőnik fekete rubáLa u. bokrok közt.

A prills 29.
Levelet irtani Helénának:
„Nekem úgy rémlik, mintha hosszú 

I évek óta nem láttam volna kegyedet. Minden 
! órában, minden porezben érezem, hogy ke- 
j awed nincs velem- Éjjel és nappal, mindig & 
j mindenütt látom a kegyed ragyogó szemeit.

Én hiszek a szerele miien s abban a jo 
1 gomban, hogy szerethessek. Szivem közepé- 
j ben' él egy nugodt tudat, a jövöm elöór- 
i zeto. Úgy kell lenni, ügy is lesz.

Szeretem kegyedet és boldog vagyok. 
Legyen kegyed is boldog a szerelemben.“

Rövid választ kaptam:
„Holnap hat órakor a parkban.”

Április 30.
Heléna azt mondja nekem:
— Örülök és Ixfldog vagy ok, hogy ön ve­

lem van .. . De szerelemről r.e beszéljen.
Én neun szólok.
— No, Ígérje meg, bogy nem fog szere- 

i lemről beszélni. És ne búsuljon, ne gondoljon 
! semmi ív.

— Éu kegyedről gondolkoztam.
— Rólam ? Ne gondolkozzék rólam se.
— Miért?
És erre mindjárt magam felelek:
— Kegyednek férje vau l Férj I A férje 

becsülete l A tisztességes nő kötelessége ? Oh, 
perszeI bocsásson meg ... I akmerő voltam 
az én szerelmemről beszélni s a kegyedét 

j kérni. Az erényes nők számára első a házi, 
j tiszta nyugalom. Bocsásson meg.

— Nem szégyenli magát?
— Nem. Tudom: a szerelem tragédiája 

és a kötelesség tragédiája. A szerelem, a 
menyasszonyi ruha, a törvényes házasság és 

I a törvényes fvrji csókok tragétliája. Én nem 
i 87 égve illem magamat, Heléna. <1 1 "gyed szé­

gyen! i magát,
— Hallgasson!
Nohány perczig szótlanul megyünk egy­

más mellett a park egük sétn-utjaln. Az ő 
<m;zán még látszik a harag.

iFolyt. kör,).
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epecelAlle orváéi rendelő-intézet
Budapest, Kossuth Lajos-utcza 8., félem. 

Egész nap oritosi ingyenes rendelés.

közgazdaság.
A román kereskedelmi szerződés. Bukarestiből' 

jelentik, hogy a romín kereskedelmi szerződés meg­
kötése küszöbön van. Csupán egyetlen egy pontra 
nezve nines még megegyezés, de politikai körökben 
biztosra veszik, hogy sikerülni fog az ellentéteket 
kiegyenlíteni s a szerződést a hét elején fogják alá­
írni A szerződésre vonatkozó jegyzőkönyet az osz­
trák-magyar követ, Riedl osztálytanácsos és Sztc- 
rényi József fogják aláírni, aki e czélból, jn$nt 
már megírtuk, Bukarestbe utazik.

Mezőgazdasági kiállítás Prágában. A csehor- 
szagi országos mezőgazdasági egyesület ez év 
május 99-ike és június 6-ika közötti időben mező- 
gazdasági kiállítást. rendez a prágai állatikért ‘ki- 
állítási csarnokaiban. Bővebb felvilágosítások a 
m. kir. kereskedelmi múzeum, igazgatóságánál kan- 
hatok.

A földadókataszter kiigazítása. A földadó- 
ka taszter kiigazításáról és a földadó százalékának 
megáJ 1 api tás áról szóló 1009. évi V. t.-cz. értelmében 
foganatosítandó munkálatok végrehajtása érdeké­
ben a pénzügyminisztérium vezetésével megbízott 
m. kir. miniszterednek a következő területi beosz­
tást rendelt*) el As az idézett törvenyezikk 8—10. 
szakaszai értelmében szervezendő vármegyei és vá­
rosi földadóbizjottságek mellé a !>. szakasz értelmé­
ben kirendelendő előadói teendőkkel a, következő 
állami közegeket bízta meg;

1- A pozsonylian állomásozó I számú m. kir. 
kataszteri helyszinelési felügyelőség keriiletél)e bo­
rász t.attaK Pozsony, Moson, Sopron, Nyitna, Tren- 
coeu, I urócz, Bars es Hont. vármegyék és az ezen 
vármegyékben fekvő törvényhatósági joggal felru­
házott városok, az előadói teendőkkel pedig aneg- 
bizattak: Jenny Ödön, Kovács Béla, Lchóczky Jenő 
éa Tíhold József.

II. A szegeden állomásozó II. számú ni. kir. 
kataszteri helyszinelési felügyelőség kerületébe be­
osztattak fsa nád. Csor.grád, Arad, Temes, Krassó- 
Szörény. Torontói és Bács-Bodrog vármegyék és aa 
ezen vármegyékben fekvő törvényhatósági joggal 
felruházott városok, uz előadói teendőkkel pedig 
megbizatfak: Kovács János, Bnócz Lajos, Bagáry 
Zászló, Krix lóri néz.

III. A Budapesten állomásozó III. számú m. 
kir. kataszteri helyszinelési felügyelőség kerüle­
tébe beosztottak Pest-Pilis-Solt-Kiskun, Fejér, 
Esztergom, Komárom, Heves, Nógrád, Jáaz-Nagy- 
kito Szolnok és Békés vármegyék és az ezen vár­
megyékben fekvő törvényhatósági joggal felruhá­
zott városok, az előadói teendőkkel pedig meghizat- 
tak: Bátkay György, Báró Jenő, Zuluvszky József, 
Hrabm-frzky Fáv Ákos.

IV. A Kassán állomásozó IV. számú m. kir.

kataszteri helyszinelési felügyelőség kerületébe 
beosztattak Abauj- Torna, Borsod, Gömör-Kishont, 
Zólyom, Szepes, Sáros, Zemplén, Liptó és Árva 
varmegyék és nz ezen vármegyékben fekvő törvény­
hatósági joggal fölruházott városok az előadói 
teendőkkel pedig megbizattak: Basső Bertalan, 
Madarász Pál, Mauks Pál, Szilágyi Dezső, Sznrovy 
Gyula.

. v- A Debrcezenben állomásozó V. szánni m. 
kir. kataszteri helyszinelési felügyelőség kerületé­
be^ beosztattak Hajdú, Szabolcs, Szatmár, Bihar, 
Máramnros, TJgocsa, Bereg és TJng vármegyék és 
az ezen varmegyékben fekvő törvényhatósági jog­
gal felruházott, városok, as előadói teendőkkel pe* 
dig megbizattak: Horváth István, Seiwerth Ede, 
Tarpay Béla, Újhelyi Pál, Csutkay Béla.

VT. A Szombathelyen állomásozó VT. számú 
m. kir. kataszteri helyszinelési telügyelőség kerü­
letébe beosztattak Vas, Győr, Veszprém, Zala, So­
mogy, Baranya ós Tolna vármegyék és az ezen vár­
megyékben fekvő törvényhatósági joggal i'clruhá- 
zotu városok, valamint Fiume város területe, az 
előadói teendőkkel pedig megbizattak: Derezsán 
Zsigmond, Békeffy Béla, Hetényi Kamill, Matt.ya- 
sovszky István, We.isz Gyula, Diffinger János, Ko- 
hatiovszky István.

VII. A kolozsvári kataszteri igazgatóság ke­
rületébe beosztattak Kolozs, Szilágy, Szolnok-Do- 

Tjoka, Besztercze-Naszód, Maros-Torda, Kisküküllő, 
Háromszék, Brassó, Fogaras, Udvarhely, Csik, 
TordaAranyos, Alsófehér, Nagykiiküllő, Szeben és 
Hunyadvármegyék és az ezen vármegyékben fekvő 
törvényhatósági joggal felruházott városok, az 
előadói tendőkkel pedig megbizattak: Barth Adolf. 
Mántó Miklós, Murgách Sándor, Németh Endre, 
Székely János, Rcpeczky Fcrencz, Vcrtán Jenő, 
gróf i" estetinh Iván, Szilágyi József,

VIH. A Zágrábban állomásozó kir. kataszteri 
helyszinelési felügyelőség kerületébe, heosztattak: 
Lika-Krbava, Modrus, Fiume, Zágráb, Varasd, Be- 
lovár-Kőrös, Pozsega, Verőcze és Szerem várme­
gyék ós az ezen vármegyékben fekvő törvényható­
sági joggal felruházott városok: az előadói teen­
dőkkel pedig megbizattak: Perok László, Hausier j 
Antal, Krga Dániel. Mengemann Flóris, Sipek 1 
Zdenkó, Lovries Budimir.

A tőzsde zárva volt. A budapesti áru- és ér­
téktőzsdén nz ünnepek alatt, a magánforgalom is 
teljesen szünetelt.

Jutalom a gyümölcsfa-tenyésztés fejleszt "
A Magyar Földhitelintézet, a hazai gyümölcsfa- 
tenyésztésnek községi faiskolák utján való elő­
mozdítása ezéljából az idén is egy 600 koronás 
két 400 koronás ós tizennyolca 200 koronás dijat 
tűz. ki oly tanítók jutalmazására, akik faiskolát 
kezelnek és a fatenyésztés terén szembetűnő sikert 
tudnak felmutatni. A pályázati kérvények ez évi 
május 15-ig adandók be az illetékes kir. tanfel1- 
ügyelóseghez, amely a kérvényekét véleményes je­
lentéssel felterjeszti a földmivelésügyi minisz­
terhez.

Az ajánlat az említett költségszámítás meg­
felelő rovataiba beírandó egységárakkal, illetve az 
ezen egységárak alapján kiszámítandó összegeikkel; 
teendő.

Az ajánlat ivon'kint 1 koronás bélyeggel, __
mindegyik szabályszerű aláírással (ezégjngyzéeeol) 
ellátva: „Ajánlat a 1U0592—1909. számhoz a sod­
ronyai talp fiatelitő telep villamvilágitási ée erőát­
viteli berendezésére“ felirattal, sértetlen, zárt, ée 
a ezég pecsétjével lepecsételt, bori tóikban, legkésőbb 
1909. évi április hó 27-én déli 12 óráig a fentneve- 
zett igazgatóság építési és pályafen tartási főosz­
tályába (VL, Terázkörut 56. 11. emelet, 10. ajtó) 
adandó be. Későbben érkezett vagy távirati utón 
tett ajánlatok nem fognak figyelembe vétetni.

A fent jelzett módon kiszámított ajánlati vég­
összeg 5 százaléka bánatpénz gyanánt legkésőbbe« 
1909. évi április hó 26-án déli 12 óráig a fentneve- 
zett igazgatóság központi főpénztárába (VI., An. 
dráesy-ut 73—75. földszint) készpénzben vagy ál­
lami letétekre alkalmas értékpapirosokban leteen­
dő. Az értékpapírok a budapesti tőzsdén legutóbb 
jegyzett értékekben, de legfeljebb névértékig fog. 
nak számításba vétetni. A letétnyugta az ajánlat­
hoz nem csatolandó. Posta utján beküldött ajánl» 
tok és bánatpénzek térti vevénymyel adandók fel 

Budapest, 1909. évi április hóban.
Az igazgatóság-

Óriási feltűnést
kelt újonnan átalakított üzlethelyiségével

M.
Magyarország legnagyobb czipőraktára

Budapest, VII., Rátrói-ut 10. sz.
!. , Annija legújabb divatn ós kitűnő minőségű, salát 
készítésű magyar, franozla ós amerikai formájú

férfi-, női- és gyermek-czipőit.
Női czipők:

ívrgebörböl füzes, gombos v. pantos lólozipő 
Ugyanaz barna zergebörböl . _
Sevróbör iélezipó", fekete 7.60, barna 
Zerge- v. borjubör, fűzős, ezugos v. gombos
Ugyanaz barna zergebörböl ______
Boxbőr, fűzős v. ezugos 6,50, gombos .’
Franczia sevro, füzes v. ezugos 9.50, gombos

Kar.
5.60
6.60 
8.40
7- 8
8- 8
9.-

10,-

EGYETÉRTÉS
politikai napilap.

{□adóhivatali Igazgató; PAJOR MÁTYÁS.

100592/1909. sz. Magyar kir. államvasutak
HIRDETMÉNY.

A magyar királyi államvasutak igazgatósága 
a Sofronya állomás mellett épülő talpfatcliiőtelep 
viBamvilágitáei és erőátvételi’!-• berendc'zéeének 
szállítására nyilvános versenytárgyalást hirdet-

A részt venni szándékozók az, ajánlattétel 
alapjául szolgáló ajánlati felhívást, szállitási fel­
tételeket, műszaki feltételeket, lámpaelosztási ki­
mutatást cs a vonatkozó terveket és pedig az ira- 
tdknt együttesen 3 koronáért, a terveket"pedig 6 
koronáért a iont nevezet t igazgatóság központi 
tervtárában (VL, Teréz-körut 56. földszint) a hi­
vatalos órák alatt beszerezhetik.

Fér»fi czipők:
L«8fl"omabb amerikai czipők box v. sevro-

bőrből, párja ....... ...... _
Zergebőr fűzős felezipő 7.80,"barna .f ... ” 8.80
Sevrobor v. lakk-folezipö 9.60, b?rna . in 60 
Barna bagaria v. zerge fűzős V gombos Z 8-S 
Borjubor fűzős vagy ezugos e _
<merikal boxbőr, ozugos 9.50, fűző« " Z lő'— 
Franozla sevro, ezugos v. fűzős 10.-, gömbös II.'—y

A souterrain-helyiségben engross-eladás,
I Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
Vidéki megrendelésekre 
nagy gond fordltfatik. ii a

Kf.lttn poBtnosxtály.

Rakta” i 50.000 pár.
Nem megfelelő Arai 

készt' <ff<yel 
becserélek. ------

“Éj H its
lOOO. Április lió E. kir. Operabál Nemzeti Színház 1 Várszínház Vígszínház Kiraly-Szinhaz magyar Színház Urania 1

14 Szerda I.akmé A tűzhely - Vigyázz a nőre! Az elvált asszony Hivatalnok urak Az Ur Jézus

15 Csütörtök------ - - {es°é Ha'.izzók
A piros cipő Ődipus király - A kivándorló Tásczog huszárok Zöld Kakadu 

Régi jó idők Az Ur Jézus

16 Péntek .. .... . . . . . . . . . . . . . . . . A próféta Pasro-Partout - A király Az elvált asszony ZóJd Kakadu
Regi jó Idók Az Ur Jézus

17 Szombal-.........  {esto y -• r>; v .'o Pas-ü-Partout - Tatárjárás Az elvált asszony Hivatalnok urak Jótékonvozélu
előadás

18 1 Vasárnap ..... .
Inait Mária

í ís. e Tartout
- A tanítónő

Vigyázz a nőre!

Janos Vitéz

Tánczos huszárod

A szerencstT tia

Zöld KakaduRégi jó idók -

I 1

14* A
......—'

X
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színhazak.
Vasárnap, 1909, április 18-án.

' NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPBHAHAZ,

Nóra.
Szitituüx felv. irta: ibsen. Hear. 

Forditotta: Reviczky Gyula,
Sceméljrek:

Helraor 
Jíor.t neje
Ervin)_ , .
Bab farmokéi
óímmO 
Rank orvos
Orv. Lindeuné 
öünther

Gál
P. MárkásE
B(-ődy 
K.!>8 A. 
ílorzsei M, 
Pét he»
Cs. Alszeghy 
Szacpvay

Kezdete Vs 8 érakor.
r iWGSZIKKAZ.

Vigyázz a nőre!
Bohózat u felvonásban, 4 kép. 
hon. irta: Feydeau Georges, 

Forditotta: Góth Sándor.
__ Személyek:

Pochet, őrmester Tanolcta! 
Amólie, leánya 
Adonis

Áz álarczos bál.
Dalmű it telv Zeuejet szerzetté: 
Verdi. Szötegót olaszból forditotta 

Doh m Gimtáu.
8»9mólyekí

KJehard gr. Lunardt Giovanni 
Kéné Tnkáti
Amália Vasquetné
Ulrika I ndorné
Oskar M. Szoyer l,
Samuel Kornai R.
Tom Kárpát
Silvan» Hegedűs
Főbíró Ney B.
Kezdete 7 órakor.

Gr Kertész B 
Sarkadi 
P. Gazsi M, 
Szerómi 
Góth 
Bárdi O. 
Yendrey 
Tihanyi

Kezdete Vs 8 órakor.

treue
Fejedelem 
Courbois Marcel 
Etienne
Van Pntzeboum 
Pol-’ármester

várszínháza

Nincs előadás.
KIRÁLY SZÍNHÁZ. 1

magyar nmorttr?
á Zöld Kakadu.

Vígjáték e*y felvonóban. Irtai 
Schnitzler Arthur* 

Személyek;
Emil de Cardigoan Vandory 
De Nogeant Csiszár
Albin de Treraoville Tárnái
De Lansac 
jSéverine, neje 
fcíollin, költő 
Prospéra 
Henri 
Ba.ltiiasar 
«"öillome 
Scaevole 
,/ules 
F tienne 
Ma mice 
Georgvttt 
Mi eheti e 
h'lipett*
Lucíe

Fenyvesi
Mészáros {?,
V: Molnár
Vágó
Csortos
Thuróczy
Kőrmendy
Dobi
Molnár
Faragó
Gzobor
Toth I.
Lóránt f.
Zala K.
Báthory G.Úttest

Bégi jó idők.
(WHEN KM GTS WEHE BÓLDi 
Vígjáték 3 felvonásban. Irta? 
Marlowe Charles. — Forditotta: 

Salgó Ernő.
Személyek:

Sir Guy de Verő Z Molnár 
Wittle Papp
Barker Kürmendy
VViddicombe Rátkay
Sir Brian 5éro-j

Y^aac.'On Vn;6
f\ űtlebery Dohi
£i*ezdete 1/2 8 órakor«

I á may lka feileptevel:

Áz elvált asszony.
Operette 8 ielronásban. Irta: 
León Viktor. Zonéjdt efcarzettö; 

Fall Leó.
, Személyek*
Lisseweghe Karol Király 
Jana, felesége Ötvös G,
Bakkenskyj Borosa
Wander-Loo Gonda Pglmay T, 
Deesteldouk, elnök Szirmai 
Ruiteraplat, blro Németh
L*ye, ügyvéd Dobos
& w««
Serop, kalauz Papír
Kezoete lh 8 órakor.

TTR*NTA színház,

áz Dr Jézus.
Irta és felolvassa: Hotk János.

Kezdete Vs 8 órakor.

AP0LL0-PR0JEKT05RAF
KópsxiiibAz.uto* 1-3. 6*4*. 

Telefon 68—39.

Drótnélküli t&rlró Altai
Epegmeutve. — Gyermeknap 
Badipasien- (Sajót tóWéteL) —

TOSCA.
Hiivéeiikép. — Crae-Cetmtoy 
verseny Alegen. fSijetfnlTeieU 
— A német rsirairi biz téli 

mnletsáeni. —
A tehetségtelen «Member.
(Saját fölvétel.) -- A sárga ve­
szedelem. Sportéit és mulatsá­
gok BatAviáuan. — Ügye* pens- 
gőrekláa. — A becstele*. 
Kezdete 6 érakor, vasár- ás 

ünnepnapokon 4 órakor.

RVárosi Orfentn

»I., éagymeto-utem 17, WALBMAH3 ISRE, l;izja!6.

Na és mindennap

€eichas
róla beszél az egész sáros I

16 egi/ébh attrakció!!
Az előadás kezdete 8 órakor.

Jegyelővétel IO—I és 3—6 óráig. 
Telefon 93—36,

3TE1NHÄBDT MULATÓ
.Szcnzh&iól Kezdete prnt Vsü émk9r.

Suda^st-ltagymeros.
Sztarrlszl*! 

.T.lrnótek ccé- ramui hup^- 
h*i — írtak: Glingei- ét

Tanamg. Fordította, Strintorft Gtza. ~ Ért megoifei-

CSAK ÖT IPEFtCSS!
Bohózat. Tmk Glinger éa Tnusaíg. fordította: Stednba-rdt 

Én és H WcEs Jen«. A holdvilág nóta paródiája irfcv 
Sasoké »Szakái, énekli: valamint Atyárlás uj
műsorral. További: 'l'nnifwaii rt ölne* ts ?* Horr-

dinnls esopvrt fellépte.
A remek télikenben reggelig táner 8 rjívtis — E?lä5reudj 

attrakeondk — ainés.
Jegyek: 9—18-ig éfi .♦—v íg RAkérjgl-flt «í. sr. éti ózv Ktfütiné 

dohánykillőn 1^5eseóy áradájtUnut, Anfiráesy-at S9.
Vau ár- és ünnepnap délvtói ' n ómi k^uleetal mér^-kejt hely. 

Áru clömlán. Színre kemlt BtidAfaeifb ífay-ymttre*.

HEI haja? rr PÜtiiM-ftiiBiüt;
I 1'S'r nv'líti In.; *r* 3 uu
!iEj!EÍil2jÉ!l!á3E&$&.

P0L1ES fjAPRlCE
lei^eS^keleti Bévay-Ufcza 18. Rons*aobR

Telelőn

11 órakor.
Az eTSadás kezdeté rt6 érakor,

Mas U órakor.

Mobilísinmg
<A mexsy«>fl|*.4»>

Bohózat. ír!»: Satyp. Bendezö: Trcbhsch Sándor*

Est megelőzi V« 10 órakor:
v_____ i_:____ 1— j,<

EÜYAL ORFEUM
EPZSE BET-KORÚT ?S1 TE LEFON 110-2,2

B5a és minden este 8 órakor
a kontinens legjobb műsora $ !

A század két legUacEogintóbb bohózata !

3ulcsauggvan = ágyról "ágyra
Uj atioilltások: A húsvéti nyulacska. Az öntöző! Piros tojások. 
Már megint Rácz Laci.
KIORY! ■ The Jolly Boston's
Beregiss I — Szanin 1 — A apérga !

Az urna és még 6 attrakozló.
Vasárnap, Április hó 18-án délután lé! * órakor 

mérsékelt helyára előadás,
Jégv váltható elővételi dij nélkül s Boval-Orfeum nappali 
pénatáránál, d. e. le—2-igd. n. 8—6-ig. A télikert tükhmrméht*n 
éjfélkor Trianon és Grand- Cabaret, — üj lánezattralícriók. 

Cigányzene reggeli ó óráig.

▲ nm. Y- és k6g. miaisrter eKsmerÓ Ielrstivsl kitŰntetvs

Dr. Batizfalvy I. Z. w»*r»«
FOGORVOSI INTÉZETE
áíholyezve: Károly-korut 3. sz. alá.
Fájós fogai! mecTyógyltísa I Seójpadlte nélküli «lifojak 

Tartós foBtömések, I „ «■*!!#«dalt, koronák,
F.shMAsok (.«.«.b., .,) I iiÄAl*h.6ttIebÄ^

Jótállás mellett mérsékelt szabott áron.
Vidékiek félnap alatt meskaniak müfesalkat,

SühtőS*
pliülpi

Storno»-^

iQBmBQbírhaíóhb Ro ifi áll ÖSZkár
Angol
»ENIMSZKRtf

ftodspesi-, VU., Sáháoai-u} 14. sz. i. m.

t?ui^=W Msiijl ré?rtg<fiíí#vi is MzWtja.

MARGITS
(Beregmegye)

a gyomor, belek, húgyhólyag, s különösen a 
légzőszervek hurntos bit malmainál Igen Jó ha- 
táSU m ég a ukor is h a véraéaek esete forog fenn

MógrendsIjiPlí": ßdeakoly Iv-nól Bnds»™t«» ti * 
ferrAB kóznlflsógónól Mankóctson.

)
Kohómt. Irta: Kann. Ranäczfl: Erdélyi Emil,

Nappali pénztár d. e. 9—1-ig és d. u. 3—6 ig.
Ak I-s6 emeleti ^Casino de Parisban“ elsftrangn 

tánezuttrakcriók. Kesdete Vzl2 órakor,

PÄR1SIÄMÄ-0RFBÜM
Szerecsen-utcza, a m. kir. operával szemben.
leaznató , FR*SDMANN A. Telelőn 161-46.

Pénztári érék d. e. :, :10—I-igr dolotío 3—9 óráig. 
Hrlynmk 2, 3, *, 5 és 6 borona.

Ma és minden este
A szrnzáeclés áprilisi műsor. A esodoeeéb Lonnn-
Äs;,ira^,ir^aote? AZ ELEVEN SZOBROK.
flztmzncziós látvúnyossrtto! A meztolenség a képzőmOvészetben. Művé­
szi, .Tllrgnríkus képek XXnrmbG. fo$rt5mtivepz túiYe alapján. Aenny 
L^nne mint Salome. A xiliiffhirii tAivulat a bécsi Holle Tbeatcrbcu 
200 estén ét vondégscvrepoit. — 16 varleté-kiilönlegeseőg. — Spiesea! 
Brothers and Maek ajner. hnrleazk komikusok kacagtató mutatvényai. 
Előadás utón 3 remek télikertben kabarét, eloLe-16 müvé-yzeknek 
kozremilkbdésórel. — Vapároap d. n. mórs. helyárakkal szigorúnn 
eatUédias jellegű műsor. — Kitűnő konyha. — Pompáé úvegsör

udanesti Cabaret
ONTBONNIÉHE

VI., Teréz-körut 28. Telefon 32—66.
Minden este fl1/« érakor«

László Rózsi

(Conferencier: Dr. Szaley József.)
Aronlrivnl: IMoegásitáe, vsgr Bernkkolt a cooleren- 
elei*. — Városatyák. — Eleven regény. 8 bottá» 
est. 8 tréfa. — Jegyek: 4, 3 és 8 körönéért. (Zenekari ée 

páholyul^ e koron»).

CIMBALMOK,
lejrejabb sríhedUoiezoft «6 
hi'kti szrrttttirttel, midre* 
hsngj., bacgtsrtás. readíivdl 
jón** hnronTfllt, rteWintllra
L8 L‘5reyte8bTe"0
ÄÄfcCTSÄ
stb. olnertn lrglobbak. KlttmWee 

elkmrrt jó mnekttrt.
Ar|»n«ítti lágyé* MM

Mogyoró»! Byila
m. kir. s«t*def*. Iwestere**
Bpest, m, Bákóeii-it 7L

Telelő* 58—20.

Alkalmi vétel folytán kiárusítunk
Nngv’ selvem demtst abrogzb darabját t frt ro krértIsflgy selyem damuet erzitlvefiét _ w
Víszrm nfii ingókét ___ _____ n
Cfiipke függönyöket --------------- - párját
Fúró FTÖnyegeket .. ... ... ________méterjét
Tavaszi rlivuf kelméket 120 cm széles
Divat selymeket ...____ ________Mosó delainoket . . _____ ^ n
9 ágy és 1 »sztal térítőt _______  *
mla» .Ta<juard szőnyeg ajdonságöt ^

Rosenbepj
VI., Kirély-uteze 32. sz., sarok üzlet.

Alaplttatott I8B5. évben. 26698

30 
05 
30

— * 3«
-- n OS

00
80

és Quitt

SZÖRMEÁRUT
szőnyeget stb.

nyári gondozásra
elvállalunk.

DEÄK és HORVÁTH
Budi,«st, IV,, Váeil-etei. I*.

Kalapkirály
EleSraego Bei óival ée kalapttelet.

Panama halapoit Zharonáírt XJ£letó»ffiK
SzTv.a pírtfogó^rt lewleeQiilt

Oszterminn és Stern
kalepoe-moeder

Szabott áraki Esktint 6. (Kletlld-pelotfc)
—

e go
mfthelyüuxbon Hársfá n. 38. 
női szalmakatapok átala­
kít Ah A rn. [j f ; ' ri f*|

CZZHMhMOT
ne vegyen, míg

REMÉNYI MIHÁLY
WsassriiSeÄ'äg^

ingr;,pn 6f bérmentve,

Budapestről 
KlfiÁLY-UTCZA 58.

Telrfnn RY-81.

Rang mint a zongorád Kivitel
It lognjnbb í**"hts i|;h-,n.

ÍO évi E(iarZ6S6ó(| I
OLCSÓ Ássa*.

md
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forgalmi és kiviteli részvénytársaság"HE**' -st u ._zy __ *>■ ■■ Budapest, V., Báthory-atcza 5. szám.
ü!.a£I,?!l i,,4nW|ígí*art hozunk forgalomba.
Bersiékl Beldlsiar idült gyomoi baj
Bwasáki Főtoit, az ásványvizek királya ‘ 

kbszvény eilen.................. .......... ... g8
E**eléM.K.«s.sat,í vé«zogénység eilen" 28 *
BedektBattld, alkálls savanyuviz____28

•®F* Kérdezze meg ae orwe- ‘"“'i i~ se *,
•át és megtudj«, hogy a *Q»*wieszete8 ásványvíz

Baross, vesebaj ellen
Borhegy!, hugyhajtó _------ ... _
Bobom, üdítő víz ____________ ...
Blépatakt, sárgaság ellen ...______
Felsőrákost Karla, lógcvöhnrut ellen 
Bargitaligetl, üdítő ital........... .. ..

28 fill. 
88 . 
28 , 
34 . 
28 
28

Egy liter viz ára palaezkcssre mellett:
Hörgőre, étvágygerjesztő ------ --------28 mi.
Káesoai főkul (Salutaris) jód és lithium 

tartalma 28 „
Bépátl, égvényes ásványvíz ...____ 3-1 ,
Ssőkely-SeHers, idült gyomorbajok ellen 38 .
SHojkai, czukorbetegség ellen — ... 34

^yégyhatása és kellemes ize össze nem * 
hasonlítható a mesterséges ásványvizekkel.

Titkos betegségek
6»in<*, — de valfi igaz, bog). » mai korban feltü- 

Wen tok az olyan ember, akinek vere ős tWncdvei meg 
vajinak fertőzve 6s aki fiahilkovi könnyelmö'Ag és rossz 
®okdsok által idegrendszerét ég szellemi erejét tónkrc- 
f»tte. Kam eziiinyil állapoton csak ugv lehet gyökeresen 
•égi éri, ha az illetők olyan lelkiisrrerete.-, specialista. 
OMOhioz fordulnak, aki jő tanácsokat tud adni n, ntenr 
Öetrrj vonatkozőlag és az esetleg már meglevő bajokon 
ts id segíteni; akkor majd megszűnik c titkos beteg- 
Végek létezése is.

Ilyen magasztos hivatása Dr. Palőez ▼, Icírházj or- 
tee-speczialista országos hirli intézete (Budapest, VII., 
Kékőczi- (Kerepesi)-nt 10.1, ahol a legnagyobb titok- 
toitáa mellett mindennapi foglalkozás megzavarása 
Bélktll alaposan és gyorsan kigyógyitjak már gok 6v 
Uta még a legelhanyagoltabb esetekben is a bujakőroa 
lebeki-t, hugyeső-, hőlyag-, ideg- ég hátgerinezbaiokat, 
az őnterőtőzés és szifiilis-uőba-jait, magömlést,, eígyen- 
Uőlt férfieiröt, (impotenciát), kezdődőd elmezavart, 
aranyeret, sérveket, várba jókat, bőrbetegségeket. és a női 
Berni szervek minden betegségeit. Nők részére külön 
váróterem és külön kijárat van. Ha valaki Irfirmi oknál 
fogra személyesen nem jöhetne el. alrkor szívesen adnak 
levelére kimerítő választ (a levélbe esik v6la«zbélyeget 
kell mellékelni.) A gyógykezelés befejezése után a leve­
leket elletik, vagy kívánatra mindenki visszakapja 
azokat. Az intézet a szükséges apeeziúlia gyógyszerekről 
I* gondoskodik Rendelés naponta d. e. 10 6 rá tői d, u. 6 
óráig (vasárnap déli 12-ig.)

Czimr Dr. Palőcz v. kőrházi orvos, epeeziaUeta 
Budapest, VII.. Rákőczi • (K erepesi) -ut 10.

II ,  ■ I I " ■■■wwaCTa——a—^————mmmmag——— naouuuiDAW B- W WsfcUfí
8 külföld wjónom ftttZKt gyógyvizei pótolhatók, 

^[fJ2^»g«k»rmär haihe^ämCiHirr

A már 84 év óta a kerékpór- 
vilAgot araló eredeti angnl Hf'leal PretBter 6s The Ctiampi&B

kerékpárekat da pia her*ng-<w*pógy- 
«▼el és SEahadonfntóval. 8 évi [ét- 
ellássál, minden árfelemelés nélkül 
F%ic?orn»n az eredeti gyári órnko-n 
havi ia és 16 koronás részletre 

adjak és

beréhpár-alliatPéMBliet
egész vilégea létező ösazas keréknirnkhez külső és belső 
gnmmikat, eeeagőket, lámpák»*, pedálokat, lénezokat, komi- 
szakit és csészékét óriéei fotgalmanlv következtében mélven
S'Ä 3B°/o BPleszallitásMl
LÁNG JAKAB és FIA

kerékpár 4, »Ikeéréea n»#,ykereskedők
Budapest, Vili., Jdxsef-körut 41. szám,
Fióküzletek: Barcsa-tér 4, és Beié«, IL, ■wglt-kfirat 6. az.

Nagy árjegyzékünk íeoo képpel kerékpár 
ée alkatréepekről ingyen ég bércaen-ve.

Ezen szab -dalmazott ágy tö 
mörroszokkel. rózdiszszol, erős 
aozélsodronybe;éttel 32 kor. 
Réz fugtmnyruditk, 
telj au készlet 4 50 K.
Kéz égy «ndronybe- 
téttel 80 K RézAgy- 
caiazolae os javítás 
17 K. Vaskeretee 
ágybetét, erős mi­
nőségű 11 66 K. Fa- 
tereitől 7.16 K. Kár­
pitoz-itt matraczok 
mindén kivitelben.
Vas- és réibotore 'it 
lsialesébbaa szállít:

PROflASZKA JANÓ1? gyáros
firót Klchv JeaJha. 46

líra sBeeiíallstu leglebban ejunttaté aurfélett 
fudag tapasztalatai aiapjáu. melyeket a kdrhás 
nO««rti és bujakőroa omtilyán relé mtködége 

alatt számos trón al azerzett-

DB- FABINYI
epéezlallata nemi Bajokban 
• maritalt kórházi orvos

gyökeresen ée rövid idő alatt gyógyít a rendes 
foglalkozás megzavarása nélkül mindennemű

nemi betegséget
(hngyneötolyAet, sebeket, eypíüllst és Oníertö- 

zésből támadt idegbajokat.)
Meglepő az eredmény férfiul gyen­
geségnél (Impetentla) még öregebb 

egyéneknél Is.
BM» ifterfoiMua a konarériua «télig ti «utast*. 
Uvslskrs «laíiaul válási Kivin,tra gykyuink.
Bendelée éeblitt 9—3-ig, este d-8-lg.

Bndapesten, lákóczint 8|A. szón.
fAtlárékaz. ■ p,n,ml, ezáRsdávat annüaaj 

Aéswőbázi «elánt - Kálóé várásmtt.

Fontos és legjobb öráh
r r

ÉVI JÓTÁLLÁS 
MELLETT :: ::

részletfizetésre is.
Javításokra és

tidÉM niegrendelÉsebre bDlönös gondot fordítok.
Árjegyzék 2000 nizzai Ingyen ée bementve.

POLGÁR KÁLMÁN
müót>áa

Budapest, Erzsébet-kőrút 29.

BAD HALL
Felsó Ausztria. Legrég'bb elsőrangú Jód-lápíliröo,

Idény: május l-től augusztus 31-ig.
Fényiisóei fürdők és legmodernebb g-yóg-yhatányok, 
massage, hidegviz-győgymíózet, elektromos fény- qa f 
kétkablnos fürdők, lsgujabb rendszerű inhaíatio. 
Pompá« fekvés az ftlpeeek Hőb.-gyH között, terjedt!mne park, I 
színház, gyóffyzene, konozertek, bálok, elegáns szállodák é» 
magánlakások. Pvnsió felnőtteknek és gyermeknek. A Krems- 
tb»li és Sroyertítali vasutak állomása. Becsből via Sieyer v 
Liba közvetlen kocsi, « óra, Pansaa és Salzburgból, via Wels I 
Unterrohr %xh óra alatt elérhető. Felvilágosítást és prospektust 
küld ae Orezé-gos gyógyintézetek ke teiösége. Bad Hall 

íRSTEX# szanatóriuma. Teleu is nyitva,GE

Csak április 30-ig l

IRendMIi affialom!

BÍIÍÓÉ"
FUT* eladás.
* Páriái ház lerombolása miatt

Varga Mihály és Társai
If. kér., Koronaherczeg-ntcza 2. szám,
Kígyó-tér sarkán a « i Alapítva 1868-ban.
Uudjlk bámul**« eleső árben das raktárukat a IcmjivatnsuhU Mvlteliree, a legegyraertibbtö! a learfineirabbig és pedi? h*Iá- 
ebéélO*, erí-eoba és neelonberenéczr.rlí mabaonni* 
é.er...ejf- pmltaaee.der, jóeev. föl,,,- és <lió!«h lECT! 
«=>"•*" mIeikD eanöeé^u bútor e«ycs dara: okban n m. 6z.-kr.mvnk
Hy*k'JiIíl‘Zk'JtíOml’,0k' ,r^ialok' könyvszekrények kihúzd 

aesbilek, kredenezeb, trnmők tükörrel és pobársz. krenyek.
JS. dmrmb eemeelkai Irötue.ztnl, bnteree.-.vetmarndék. 
mgjea *|lell SBeltrénjek, eB> e" meddők, eaye» ia... 

egye* fotelek etfc.

Tessék Hutatrányszámot ::|
kérni: g“™" 

Az U] Időkből.
Sxópirodelmt, művest*ti és társadalmi képes hetilap 

Szerkeszti: Herczeg Fsrar.ez.
Eiöflzetési ára neg>edevre 4 korona. Kiadóhivatal

Beáagesten, VI., Ándróssy-ut 10.

A Magyar Lányokból
Képes hetilap, fiatal lányok számára.

Szerkeszti: Tutiek Ann*.
BJÖflzetéei ára negyedévre 3 korona. Kiadóhivatal

Budapest«», VI., Andrassy-ul lú.

Az Én Újságomból.
Kéyw hetilap gyermekek számára 

Szerkeszti Po«a Lajet.
BtBftaetéfll ára negyedévre 2 kor SOdlI ICadóhlvatal-

ludapeiten, VI., Éndrissj ut '0

I
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E hirdetést rovatban minden szó 
egyszeri beiktatása közönséges 
petit betűkből 4 fillérrel, kompakt 
cetlikből szedve fi ül.-rel fizetendő. KIS HIRDETÉSEK

E hirdetési rovatban minden szó 
egyszeri beiktatása közönséges 
petit hetükből 4 fillérrel, kompakt 
betűkből szedve 6 fll.-rel fizetendő.

Pénzs^e'1 rények
tagnál LíJv 6s újak, rend­
kívüli olesf, áron kapható 
B budapesti pénzszekröay- 
naktáiban, Budapest, V., 
Bálvány-mkvza fi—C. 28

esemegtszöloí,
fagymentesen csomagolva 
postakosarankúnt 3.50 K. 
esemegealma, papirhóju 
dió 3.90, világos kajszin- 
baraozklekvnr kg. 1.80, 
mézudes szilvalekvárnak 
SO fill., különleges birs­
ei malokvárnak vagy sajt­
nak 1.80, hordó-káposztát 
hasábbal postaüvegként 

2.20 kor. Gyümölcskivitel 
Csongrádi-ól. 24956

Sordóská osztat,
kosár üvegként 2.20, vilá­
gos kajszínbarnczklekvárt 
kg.-ját 1.80, mézédes szil­
valekvárt 80 fillérért, 
különleges birsalmalekvár 
vagy sajt 1.80 Fujborokat 
lefejtve, kölesönltordóban 
28 koronáért. Gyümölcs- 
kivitől Csongrádról.

Fajboroksi,
lefejtve, kölcsönhordóban, 
28 koronájával, kisiistön 
főzött törkölypálinkát 5 i 
literes üvegekben 10 koro- i 
náért. — Gyümöicskivitel 
Csongrádról. 24956

Pénzt azonnal
Latorra, zongorára, ko­
csikra, varrógépekre, ke­
rékpárokra, kereskedelmi 
czikkekr-, melyeket a'ó- 
lapos ciifitsíésssl legjutá- 
nyosabban bizományba be- 
raktározunk. Tanber Ármin 
és Tarsa, kis irólasosan 
esak VII., Baross-ter 18. i 
Telefon 97—66.

Pénzszekrények
és amerikai irodabúto­
rok, használtak és újak 
rendkívüli olcsó áron 
szállít Hirsch és Társa 
Budapest, V. kerület, 
Alkormány-utcza 19. sz.

Szelt ö-ottvany okról,
i szó lovesszókröl leg-
! olcsóbb árjegyzéket küld
i Székely Józ ef. Gyöngyös.

Fa baromfi
falebek, nruiak, tiiszgalam- 
bvk. madarak élő méhek 
Bibiről érdekes és nélkü­

lözhetetlen árjegyzéket 
jetiid bérmentve Diana- 
telep, Tar, Uevesmegve. 
__________________ 27100

fümölcsfa-,
fliszfa- és rózsa-árjegy- 
zól.kel ingyen szolgál
Weber faiskolája Békás,
rnegyerun, (Budapest mel­
lett.! 27041

isme. Valter
angol- és franczia női eza- 
böiifi Budapest, VTI1. kér., 
Fecske-utcza 8., I. cm. 6.

! Elvállal minden e szak- 
; mába vágó munkát a leg­

utolsó divat szerint legfi 
nomabb kivitelben, szolid 
firak mellett. Átalakítások 

. elfogadtatnak. Gyászruhák 
24 óra alatt készülnek.

Stenográfia
fiakrezi-uí 60. sz, Magyar,
német gyorsírás - oktatás. 
Ingyenes gépírás-tanítás 
az összes rendszerű Írógé­
peken. fi „Stenográfia“ Or- 1 
szagos Sabslsbergergyors- 
ir>- és gépiró-likoUban 
havonta uj magyar, német : 
gyorslrásl. gépírást, keres- j 
kedelmi es sokszorosítási i 
tanfolyamok nyitnak. Leve- j 
lezö és vitairási tanfolya- ; 
mok. Okleveles gyorsíró- j 
ss keresked Imi iskolai 5 
rendes tanárok. Az intézet j 
aekszeroslfd ás miseié Iro- | 
dija elvállal mindenneme i 
Írás ée díszmunkák elité- j 
szitásét és sokszorosítását,
Ä „Kalligraf !“ szépirésl 
osztályában fényesen be­
vált gyakorlati módszer | 

következtében minden 
esetben sikeres szépírás- 
oktatás. Mérsékelt tandíj. 
Beiratások naponta kizáró- 
lag Rákdozl-ut 60. I. em, 
ttom tévesztendő össze ha­
sonló hangzása iskolákkal. 
Kérjen tájékoztatót. *«e

Jogi-,
politikai szigorlatokra, 
alay- és államvizsg ikra 
továbbá ügyvédi vizs­
gákra, úgyszintén ál 
lamszaaviteluni állam­
vizsgára teljes sikerrel 
gyorsan, oiosón elő­
készít : Dr. Kállay Zol­
tán jogi szemináriuma, 
Bpest, IV., Bagyar-utca 
3., III., em. 6. (ezelőtt 
VI., Rózea-u. 44.) Ne 
tóveszsze öseze más 

hirdetéssel. «gi

20,000 rózsafa
magastörzsü, kapható

KOVÁK JÁNOS sz lőtelepén
: SzékelyhicL :

Árjegyzék hérmontve.

Modern
arasági butoroli

I alka mi vétele 
és eladása

I háló-, ebédlő-, szalon-, -úri 
szoba és irodai teljes be- 

I rendezések. — Dús raktál 
I szőnyegek, függönyök, té­

rítők, csillárok, vas- és 
rézbutorokban.

GROSZ SÁNDOR és Társa
Budapest, Liszt Ferencx-téi 
8. szám, ezelőtt Gyár uteia.

Telefon 14-08,

ÁiegBlényöseabrészlenizetésri
zongorái, 
pianinot, 

czimb almot, 
hegedűt j

kéaxpéttBbenl a iákon a leg­
újabb leodsaerü ;

bankhitel
alján kizárólag csakis

REMÉNYI
nagy magyar hangszer-telepén

Prospekte!« én árjegyzék
l.-gyee. cti
í, Király-u. 58.

Bekedtség
biztos és kellemes orvos­
sága a Róthy-féle cukorka, 
CO fillérért mindenütt kap- 
ható. 26796

Szőlóoltványek,
legkiválóbb bor- és cse­
mege-fajokból. teljos sza­
vatosság mellett kapha­
tók Ftilöp S ndor szőlőbir­
tokosnál Gyöngyös. 27224

HajfestőnféaO.

Pesz-szskré.yek
újak és használtak, va­
lamint kazetták és má­
soló prések legolcsób­
ban csakis Sp Der B. és 
Testvérénél, Budapest, 
VII., Dob-utcza 16. sz. 
(Király-u. 13) Gozsdu- 

udvar kaphatók.

Brilliantot,
aranyat ezUetöt, ékszer! 
6» régiségei veszek éa 
»Indok. Kertész éks érési 
Budapest, VII., Király- 

uloza 85. szám.
— Tclefonszám 95—48.—

Gyt

Legjobb likőrök
és rum készíthető kivo­
nataimmal. Egy üveg ára 
60 fillér. 1Ó iivocet 6 
koronáért bérmentve kül­
dök. Ár,jegyzéket kívánat- 1 
rn. Béíiiy Béla gyógysze­
rész Bokés-Csaba. 27180 i

Kárpitos nyergesek |
részire mindennemű kellé, 
kék képes nagy árjegyző- ; 
két kívánatra ingyen kül­
di a Budapesti Paszo 

mánjgyfir Készv.-tfirs. 
líagyn ező-utcza E. 46.

Ingóságokat
értékesítő és beraktá­
rozó vállalat Rákóczi- 
Ut 19. bejárat a Szent­
király! utczából. Kész- 
pénzelöleggel beraktá­
roz bárminemű ingó­
ságokat, berendezése­
ket mintaszerű raktá­
raiba csekély díjazásért 
értékesítés czóljából 
vagy »nélkül. Telefon 
110—08. 9984

Zátezsiuláht
veszek. Elzálogosított 
briliánsokat, gyöngyö­
ket, aranyat, ezüstöt 
és ékszereket 100.000 
kor. köhségmentosen 
kiváltok és teljes ér­
tékét kifizetem. Tj6

SCHWER IZIDOR
éi.eeer kereskedő

Budapest,
Sip-uteza 8. szám,

Elsőrendűvadonatúj

Singer női 
varrógépei

forintért
*■ " k arika- 
hajóst 40 forint­
ért. centralbo- 

bint 46 forintért, iparosgépeket 
igen olcsón 6 évi jótállással 
szállítok, vidékre árjegyzék in­
gyen. Krause Henriit var- 
rógépgytiri raktára Budapest, 
XV., Veress PAlnó-u. 40. fldsz 
6. Viszonteladóknak áreiuiedm

Fenyüepezögep
ritka kedvező alkalmi vétel 
részben árverésből és más 
alkalmi vételekből eredő 
jó fényképezőgépek kap­
hatók már 5 forinttól félj. 
flörz, Zeiss, Busch, Voigt­
länder, Soutev és más 
anisligmitos fénykénezo- 
gép is igen elcsen. Ugyan­
itt firaiLO en konczert-he- 
•Zelogep, erős és szép 

hanggal, lemezekkel 
egy ntt potom olcsón továb­
bá finom va á izfegvver 
és egyéb más tárgy, 
alkalmi vétel árban eladók 
Badó-nál E yetem-tér 5. 
(nőm Égj, tem-nteza) Min­
dent veszek, eladok és 

becserélek.

Parlamenti
gyorsírók áltál vezefceít 
tnegyar, német gyorsírt, 
iikola. Díjtalan gépirfie- 
oktatóé, magyar, i»6m«é 
fogalmazás. Kercrskedelmi 
akadémiai tanárok által 
oldatott szaktantárgyak. 
Az Országos Zagyai 
Gyorsíró-Egyesület hiva­
talos tanfolyama. Alapí­
totta Markoviié Iván 
1868-ban. Biztos állásköz- j 
vetítés. Nyitva szeptember j 
1 tő julius 1-ig. Tájékoz­
tatót küld a 6-belsberger | 
szakiskola. (Csak Liszt 
Ferenc-tír 10. ez. előbb 
Oyfir utca 4.) Czimre vi­
gyázzunk! Az egyesület 
ezen kizárólagos t-zakis- 
kolfij.i irógépezégaktő] s 
mfia hirdetéc-linket utánzó 
nj.ibb tanfolyamoktól füg. 
pétien. Telefon 64—69. Be- 
5rú»ok egész napon At.

Jó és olcsó
nyaraló és üdülőhely:
Lőcse szab. kir. városa, 
Sxepesvarmegye székhelye;
673 méter magasan a ten­
ger színe fölött, a város­
ban és a város körül szép 
sétányok, 1—2 kilóméter- 
.nyire fenyőéi dokkéi kör­
nyezve. teljesen portalan, 
ézonos levvgúvel; kitűnő 
jj forrásvíz - vezetékkel, 
villamos világítással, ki­
kövezett és csatornás 
utc-zákkal és kertekkel; 
jó és olcsó élelmezés­
sel, könnyű közlekedéssel, 
kellemes szórakoztató és 
kiránduló.szomszédhely ék­
kel. Az odautazás és ott 
elszállásolás körülményei- ; 
röl tüzetes folvilágositá- | 
sokkal szívesen szolgál a I 
varos rendőrkapitánya.

BÚTOR
30°/° megtakarítás!
Régi Butorszalon
Budapest, Ferencziek tore 3 
félemelet. Vetői es eladas 
használt és uj 
polgári, urasági lakbérén- 
dezeseknek mahagóni en 
palisander bútorok, nri 
fc-obak, angol bőrgarnitúrák 
éa azaionbntorok, keleti 
— szőnyegek, csillárok. — 

Telelőn 82-13.

*1« Soványság «l»
Az egyedüli eredmény- 
t 1 kisért háziszer a 
dr. William Hartley tanár 
amer, aal erőtáp-pora 
Soványak tartós, szép 
telt testidomokat nyer­
nek. — Hölgyek remek 
keblet. Hat hét alatt 20 
kilo gyarapodásért Jót­
állást. Vérszegénység, 
gyengeség, idegesség 
ellen és gyomorbajo­
soknak nélkülözhetet­
len tápszer. Kitüntetve: 
Chicago, Berlin, London 
Hamburgban. Köszönő 
levelek minden ország 
bél. Dobozonként 1 frt 
10 kr. Használati uta­
sítással. Főraktár: Ba­
lázs Mer E. Budapest, 
VE, István-ut 11, n/1.

Hol a hernyók
a gyümölcslén nagy káré.
kai okoznak, Kecskométi 
Farkas-féle hemyólrtó 

szerrel kell permetezni, 
melytől biztosan elpusz­
tulnak. Ára 80 liter víz­
hez 60 fillér. Kapható 
Kecskeméten. Farkas lg- 
nácz gyógyszertárában.

27239

LEGNAGYOBB

Pénzeloleget
—• kaphat -. .:
zongora, bútor, var­
rógép, kerékpár, 

hintó, automob I, 
könyve« ée kuiáne« 
árukra, ha azokat szá­
raz, tiszta raktárhelyisé­
geinkbe bizományba be­

raktározza.
TAÖSZIK és TÁRSA

VI., QYAR-UTCZA 21. sz.
TELEFON 83—97.

egyszerű fésülés éltei fest 5«s 
vagy vörös híjat val (ti szőkére, 
barnára vagy fekeMrei T, ljesen 
ártalmatlan I Evekig használha­
tó I Ezrek használatban. Egy 

darab ára fi korona. 
SCHÜLLER, Wien, Ill/E. 
Krirgli-rgaüüo n. Számos 

elismeri)- És köszónö-levál.

Ajtók és 
ablakok

régi és uj vasredőnyök 
teljes vasalással. Kapuval
rácsozatok, kertkeritosek, 
keramitlapok, kehlheimi 
lapok olcsón kaphatók

Kelemen Mór
épíilet-bontoa vállalkozónál 
Budapest, 8ador-u. 72—74.
Fiók-üzlet Visegrádi-u. 27,

Biiivet-laitthy
legjobb és legolcsóbb

Vezérkópviselőség:

PRÁGA,
Sonkenicka 30.

A czlmre 
lessek 
ügyelni I

VALÓ-
di franczia különle­
gességek (óvszerek) 

csakis
P. Bergueran Fils
leghíresebb párisi 
gyárostól legelőnyö­
sebben beszerezhetők

Polgár Sándornál
Budapest. VI. kér., 
Erzsébet-köret 50.
Részletes képes ár­
jegyzék Ingyen ée 

bérmentve.

+*+
ás különféle óvFxer • Arjegyz4- 
künket titoktartÁe mellett In 
gyen és bérmentve küldjük

NAKIRA
törvényesen védett férfi fiumml- 
különlegessé#, tucatja 12 kvr^ 

s tucatból 20*/o engedmény.

U t er u s-Spray
legújabb hygienikns női szét 

14.— korona.

GUMEI-HALHÓLYA6
f, 4, 6, 8, 10, 12 korona tucatja.
MlntagyBjt<-mény 12 danfb
I kor. Poes veins s—8 apr -lg. 
Irrigator 3 kor. és feljebb. 
Bidee vaeaitvanyon 8 korona.

+ Magyar Orvosi I 
(fűszertár ™

Bndapsat, VII., Bákősl-nt 32.
(e fiö'tn-kérlttrial ereiefcen.)

FeéM étere éa a iWl keretiéi 
se»«»*.

..aWföA

M Samu És Fia
szállítóeszköz és gépgyár, 
kir. országos fegyintézet

Gyárt: mindennemű fa- cg 
▼ástál cskat, kő- és kézko­
csit, szerszámokat, emelő-

eet, kettős áttéte lel, 
Itirészasztalokiit kerti 
és locomobilfecskendőkot 

stb. stb.
Bedapeeti raktár és iroda:
VI,, flyár-utcza 23,

Telefan: 161—27,
u Kérjen érajámlelell w

Fajbaromfi és 
ezek tojásai.

Fefiér és sárga Cochin Chin», 
Brahma. Hana&q, Dorking, fe 
bér és fekete Langahan, /ebér 
és'sárga Orpington, P ymou* 
Kocks, törpe; ára törzsenként 
(1 k. 2 ty.) ÍR— 50 koron», ryfj 

tojás 8U-R0 fillér 
Peeking, Aylesbury és pézsma- 
kai'sák ára törzsenként 45 kor. 
1 tolás 1 koiona. Bronz éa vir­
giniai hóivher pulykák, óriási 
emdeni ludak, ára törzsenként 
i.o koroná'ól, 1 tójáé i so kor.- 
tói feljebb. Pávák (remek pél­
dányok) törzsenként ko koron*- 
h>l, vgv tojás 1 korona 60 fill.- 
tői feljebb. Továbbá icon nagy 
k'szlet különféle gyfimölce-, 
díszfákban, diezbokro .ban atb. 
Képes föArjegyzék kivánaua 

ingyen.

Gróf Batlhyany Zsigmond
uradalmi lntezéeége

Csendiak, u, p, feriBczIak,
Vaamegye.

^ütev
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Nvomatott a Hazai HirlaeVúuló Részvénvtireaeig körforgó gépein, Dadapcst, V., Hoavéd-utcza II,


